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URBROJ: 2105/04-01-14 

Brtonigla, 18.03.2015. 

 

ZAPISNIK sa 

16.  sjednice OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE BRTONIGLA 

održane dana 18.03.2015. godine s početkom u 19:00 sati 

 

Sjednica se održava u službenim prostorijama Općine Brtonigla. 

Sjednici prisustvuju sljedeći članovi Općinskog vijeća: Ezio Barnaba', Marija Buršić, Dragana Mijatović, 

Bruno Ravalico, Rino Radin, Gino Paoletić, Gianni Ravalico, Željko Ružić, Elena Barnaba'. 

Odsutni: Olga Sabadin i Aleks Drušković. 

Od strane Općinske uprave nazočni: Doriano Labinjan, Načelnik, Marica Garić, Pročelnica Jedinstvenog 

upravnog odjela, Emina Ladavac, Komunalni redar, Tea Rakar, Viši referent za društvene djelatnosti i 

pripremu projekata za programe EU, Dorijana Damjanić, Računovodstveni referent Jedinstvenog upravnog 

odjela. 

Sjednici prisustvuje i Franko Turina, predsjednik Mjesnog odbora Brtonigla. 

Sjednici, osim navedenih, prisustvuju i sljedeće pozvane osobe: Reuf Šerbečić, 6. Maj d.o.o., Danilo Dolinar, 

Hidroprojekting Zagreb. 

Zapisnik vodi: Tea Rakar. 

 

Poimeničnim prozivanjem vijećnika, Predsjednik Općinskog vijeća, Ezio Barnaba', utvrđuje da je 

prisutno 9 (devet) od ukupno 11 (jedanaest) vijećnika, te se utvrđuje da su ispunjeni uvjeti za održavanje 

sjednice. 

Predsjedavatelj ujedno pozdravlja Reufa Šerbečića, zamjenika direktora 6. Maja Umag, koji će 

zajedno sa konzultantom Danilom Dolinarom prezentirati 3. točku dnevnog reda. 

 

 Predsjedavatelj poziva vijećnike na glasovanje po dostavljenom prijedlogu dnevnog reda, te se sa 9 

(devet) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova utvrđuje sljedeći 

 

 

DNEVNI  RED   
 

1. Prihvaćanje Zapisnika sa 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Brtonigla   

2. Aktualni sat  

3. Odluka o sudjelovanju i financiranju u Projektu Poboljšanja sustava odvodnje  otpadnih voda u 

aglomeraciji Novigrad 

4. Odluka o prihvaćanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Brtonigla za 2014.godinu 

5. Odluka o raspodjeli rezultata po Godišnjem  izvještaju o izvršenju Proračuna Općine Brtonigla za 

2014.godinu 

6. Program mjera za pokriće manjka prihoda i primitaka Proračuna Općine Brtonigla 

7. I Izmjene i dopune Proračuna Općine Brtonigla za 2015.godinu 

8. Izvješće o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području 

Općine Brtonigla za 2014. godinu 

9. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne  infrastrukture na području 

Općine Brtonigla za 2014. godinu 

10. Izvješće o poslovanju Vlastitog pogona Općine Brtonigla za 2014. godinu 

11. Izvješće o provedbi Socijalnog programa Općine Brtonigla za 2014. godinu 

12. Polugodišnji Izvještaj Općinskog načelnika Općine Brtonigla za razdoblje srpanj - prosinac 2014. 

godine 

13. Izvješće o stanju sustava zaštite i spašavanja na području  Općine Brtonigla-Verteneglio  za 2014. 

godinu 

14. Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja turističkog punkta Ronki-UPU 34 

15. Odluka o izradi Urbanističkog plana uređenje naselja Nova Vas (UPU 3) 

16. Odluka o izradi Urbanističkog plana uređenja Nova Vas – Zapad 

17. Odluka o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Brtonigla 

18. Odluka o dodatnoj dodjeli studentske stipendije za akademsku godinu 2014./2015 

19. Odluka o dodjeli javnih priznanja Općine Brtonigla  



20. Odluka o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i nezavisnih članova zastupljenih u 

Općinskom vijeću Općine Brtonigla za 2015. godinu 

21. Zaključak o  prihvaćanju  Godišnjeg programa manifestacija Općine Brtonigla za 2015. godinu 

22. Informacija o stanju sigurnosti  na području Općine Brtonigla za  prosinac 2014., siječanj  i veljaču 

2015. godine 

23. Razno 

 

Ad.1. 

Predsjedavatelj otvara raspravu navodeći da je Zapisnik sa 15. sjednice Općinskog vijeća Općine 

Brtonigla dostavljen kao prilog pozivu za današnju sjednicu Općinskog vijeća te poziva prisutne na 

postavljanje pitanja i davanja primjedbi. 

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko 

vijeće Općine Brtonigla sa 9 (devet) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova 

prihvaća Zapisnik sa 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Brtonigla. 

 

Ad.2. 

 Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji obrazlaže sve aktivnosti koje su u tijeku. 

Vezano za projekt modernizacije javne rasvjete, isti navodi da je nedavno bilo otvorenje ponuda u sklopu 

javne nabave, na kojoj je pristigla samo jedna ponuda, čija je ponuđena cijena bila viša od predviđene 

vrijednosti investicije. Isti navodi da je uprava u kontaktu sa Fondom za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost u svezi toga, jer je tražen produžetak roka za realizaciju investicije te da će se sljedećih dana 

znati da li se može produžiti taj rok. Naime, isti objašnjava kako je u raspisanoj javnoj nabavi bio naveden 

rok povrata od 7 godina, te da se uspostavilo da je to predug rok povrata investicije, ali isto tako navodi da 

esko model, koji se ima primijeniti za takvu investiciju, u Hrvatskoj nije dao puno rezultata, da izvođači 

nemaju povjerenja u samoj tehnologiji koju nude jer se investicija vraća kroz uštedu. Načelnik također 

objašnjava kako je projekt poremetila i činjenica što nam je cijena struje jeftinija za 30%, i da se time 

smanjio efekt uštede sa LED rasvjetom. Isti zaključuje da će se po primitku odgovora od strane Fonda za 

zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost vidjeti šta raditi dalje te dodaje da se on ne slaže s time da se 

projekt realizira sa sredstvima iz Proračuna jer ako sam investitor nije sam siguran u tu tehnologiju, onda ni 

nama ne treba takva tehnologija. Isti navodi da će se na tome još raditi i da se nada da će se javna nabava 

uspjeti ponoviti. Što se tiče problematike pročistača u Brtonigli i u Novoj Vasi, isti navodi da će se danas o 

tome diskutirati tijekom zasebne točke dnevnog reda, tijekom koje će se prezentirati kako ćemo ulaziti u 

sustav Novigrada i priobalja sjeverozapadne Istre, navodeći da je prisutan  predstavnik 6. Maja i da će se 

također i konzultantu koji će voditi projekt moći postaviti pitanja. Isti navodi da je cjelokupni projekt 

financiran od strane Hrvatskih voda, da nakon dobivanja lokacijskih dozvola kreće izrada glavnih projekata 

i imovinsko pravno-rješavanje zemljišta te nakon toga kandidiranje projekta na EU fondove. Načelnik 

navodi da bi 2017 ili 2018 sustav već mogao biti izveden i u funkciji. Načelnik ujedno informira da su u  

tijeku su Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Brtonigla, da je odabran izrađivač te poziva 

vijećnike da informiraju općinu o problemima i potrebama na terenu. Isti navodi da je gđa. Dinka Pavelić u 

općini počela raditi od sredine mjeseca siječnja, te poziva svih da joj se obrate za PP, navodi da je sad 

vrijeme da se izlažu prijedlozi i da se ljudi upute na to da idu u općinu i izlažu probleme i prijedloge. 

Načelnik navodi da će tijekom idućeg tjedna započeti radovi na kanalizaciji u Fiorinima, da je nabava 

odrađena i da kreću radovi na terenu. Isti informira da se od Hrvatskih voda čeka rezultat za još tri 

investicije koje bi se realizirale na području Brtonigle i Karigadora, a koje bi se također mogle financirati 

kroz Hrvatskih voda. Što se EU fondova tiče, Načelnik obaviještava da je Općina Brtonigla ušla u 

partnerstvo sa još nekoliko europskih gradova i institucija za projekt Social Strat ups, u kojemu će se 

uključiti lokalni obrti i OPG-ovi, te obaviještava da će njegov zamjenik Neš Sinožić sudjelovati prvom 

sastanku koji će se održati u Perugi. Što se tiče problematike prometa, Načelnik se izvinjava i navodi da je 

bio mjesec i pol dana na bolovanju te da nije stigao napraviti ništa po tom pitanju. Isti navodi da je u tijeku 

priprema UPU-a za naselja Brtonigla i za naselje Nova Vas, za što je i pripremljena odluka o izradi za 

današnju sjednicu Vijeća. Isti navodi da će UPU za Novu Vas u cijelosti platiti privatni investitor, dok se za 

Brtoniglu mora još naći zainteresirani ulagači. Načelnik navodi da će se Prostornim planom i navedenim 

urbanističkim planovima izbjeći ostala prostorno-planska dokumentacija koja je bila obvezna, UPUi će se 

ubuduće raditi samo za veće centre i za poslovne zone. 

 Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu po predmetnoj točci. 

 Vijećnik Željko Ružić shvaća situaciju zbog bolesti Načelnik ali mišljenja je da bi pitanje prometa 

trebao postati prioritet jer građani pitaju zašto se to nije još riješilo, te navodi kako bi se trebalo o tome 

razgovarati i napokon riješiti taj problem. Posebno navodi kako bi volio da se to riješi do iduće sjednice 



Općinskog vijeća. Nadalje, vijećnik Željko Ružić predlaže da se ispred zgrade općinske uprave istakne 

zastava Europske unije, kao što su već napravili svi ostali gradovi i općine u Hrvatskoj. 

 Vijećnica Elena Barnaba' navodi da je sadašnji mandat Općinskog vijeća sazvan prije 2 godine, ali 

da se zahtjevu za postavljanjem oglasnih ploča za plakate i obavijesti još uvijek nije udovoljilo, te navodi da 

građani čekaju da se organizira akcija prikupljanja krupnog otpada. 

   Načelnik navodi da će akcija prikupljanja krupnog otpad započeti u mjesecu travnju, da je upravo 

definiran plan, da će se obavijesti o planiranim datumima održavanja akcija dostavljati građanima zajedno 

sa komunalnom naknadom, da će se akcije održavati tijekom vikenda i ne samo tijekom radnog tjedna te da 

će on posebno pozvati i obaviještavati  građane putem javljanja na Radiu Eurostar, da će se obavijest 

također objavljivati na web stranici Općine Brtonigla i da će se obavijesti postaviti i na oglasnim pločama. 

Isti navodi da se za problematiku oko oglasnih ploča i za određivanje 2 novih lokacija u Brtonigli zadužuje 

Admir Martinović.  

 Vijećnik Gino Paoletić pita zašto se ne organizira tematska sjednica Općinskog vijeća za 

problematiku prometa, te Načelnik navodi da gosp. Tomislav Ladavac mora riješiti određene probleme oko 

studije prometa i da to nije još napravljeno, ali da će urgirati da se to odradi u što kraćem roku. 

 Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema daljnjih pitanja niti primjedbi, prelazi na treću točku 

dnevnog reda. 

 

Ad.3. 

Predsjedavatelj predaje riječ Reufu Šerbečiću, zamjenik direktora 6. Maja Umag, koji će zajedno sa 

konzultantom Danilom Dolinarom iz tvrtke Hidroprojekting Zagreb predstaviti predmetnu toku dnevnog 

reda.  

Gosp. Šerbečić pozdravlja sve prisutne te navodi da je projekt poboljšanja sustava odvodnje  

otpadnih voda u aglomeraciji Novigrad vrlo značajan za Općinu Brtonigla, te da je isti u skladu sa 

europskom direktivama jer će se time vršiti nadogradnja odvodnog sustava na 3. stupanj pročišćavanja 

otpadnih voda. Isti navodi da će se time riješiti dugoročni problem: nekvalitetan rad pročistača u Brtonigli i 

u Novoj Vasi. Ujedno navodi da je to rezultat kontinuiranog  lobiranja u Hrvatskim vodama, da se zajedno 

sa Načelnikom puno radilo na tome, i da će se svi problemi riješiti povezivanjem kanalizacije Brtonigle na 

sustav Novigrada, tako da se eliminiraju postojeći pročistači. Gosp. Šerbečić navodi da studiju moraju 

verificirati Hrvatske vode, pa će konzultanti to sve pripremiti za sufinanciranje sredstvima Europske unije.  

Gosp Šerbečić ujedno navodi da se zajedno sa komunalnim odjelom Općine Brtonigla provode akcije 

zbrinjavanja otpada, da se tijekom 11. mjeseca dovršila izgradnja pretovarne stanice sa koje će se cjelokupni 

otpad usmjeriti prema Kaštijunu, koje će početi sa radom u 6. mjesecu. Isti navodi da će Bujština biti pilot 

projekt u tom smislu, da se zajedno sa pretovarnom stanicom nabavilo i 9.000 kanti koje će se podijeliti 

svim domaćinstvima na području Bujštine; svako obiteljsko domaćinstvo dobiti će svoju kantu u kojoj će se 

prikupljati miješani otpad, dok će se ostatak otpada odlagati u eko otocima. Isti informira da će se sve što će 

se odlagati u zelenim kontejnerima voziti u Kaštijun, i da će se to skupo naplatiti od strane Kaštijuna, cilj će 

biti da se što manje vozi prema Kaštijunu i da se što više otpada reciklira.  

 Gosp. Danilo Dolinar pozdravlja sve prisutne u ime tvrtke Hidroprojekting iz Zagreba, te se 

izvinjava na kašnjenju. Isti započinje prezentaciju projekta navodeći da je ulaskom u Europsku uniju, 

Hrvatska preuzela određene obveze, morala se prilagoditi određenim direktivama, a Brtonigla je dobila 

mogućnost da se riješi problem otpadnih voda. Isti objašnjava da je gotovo nemoguće da Brtonigla prijavi 

projekt samostalno, već da je jedina mogućnost da se isti projekt realizira u sklopu aglomeracije Novigrad. 

Isti izlaže sve detalje projekta oko financijskog dijela (projektna investicija iznosi 140 milijuna kuna, od 

čega 13 milijuna je predviđeno za Brtoniglu i 115 milijuna za Novigrad, podjela kalkulirana prema potrošnji 

vode) i oko realizacije same investicije (sveukupno bi se realiziralo 25 kilometra kanalizacije, od čega bi se 

na području Brtonigla obuhvatilo 9 kilometra). Gosp. Dolinar navodi da bi se dokumentacija za realizaciju 

projekta pripremila u roku od godine dana , možda godinu i pol. Također navodi da će se povećati troškovi 

pročišćavanja otpadnih voda, da će se otpadne vode nakon pročišćavanja koristiti za javnu potrebu (150 

kubika pročišćene vode). Isti navodi da je sadašnja cijena 10,77 (varijabilni dio sa PDV-om), dok bi se 

poslije povećala za 3 kn, ali da će se utjecaj na okoliš znatno poboljšati. Gosp. Dolinar navodi da je 

europskim direktivama propisano da se ne dozvoljavaju investicije koje bi bile skuplje za kućanstva za 2,5 

%, te navodi da bi to poskupljenje na području Brtonigle bilo manje, da je 29% investicije pokriveno 

sredstvima hrvatskih institucija, da općina financira tek 1/3 toga, dok ostalo financiraju Fond i Hrvatske 

vode. 

 Načelnik Općine Brtonigla navodi da je predložen amandman odluke, kojim se definira vrsta 

tehnologije koja će se koristiti za pročišćavanje otpadnih voda, odnosno određuje se da će se koristiti 

membranska tehnologija kako bi se pročišćena voda mogla vratiti u korištenje. Isti navodi da Poreč i Umag 



već rade na takvom projektu te da bi se realizacijom investicije mogli brendirati zajedno sa njima, tako bi se 

taj dio Istre promovirao u tom smislu. Načelnik navodi da će se nas u financijskom smislu projekt koštati 

malo više, ali da nam takva tehnologija najbolje odgovara te da je Grad Novigrad također prihvatio 

amandman za tu istu tehnologiju. Isti navodi da bi Brtonigla za realizaciju projekta trebala osigurati 

2.585.000,00 kuna te da bi se taj iznos mogao financirati iz naknade za razvoj koja će se prikupljati do 

realizacije projekta.  

 Vijećnik Bruno Ravalico pita na koji će se način moći koristiti pročišćena voda. 

 Gosp. Reuf Šerbečić navodi da će se pročišćena voda prvenstveno nudi za navodnjavanje zelenih, 

javnih površina, po cijeni od cca. 5 kuna. Isti navodi da je cijena pročišćavanja 3,7 kuna po kubiku, da će se 

ta cijena povećati i da će se graditi retencijski bazeni, u kojima će biti voda koja će se moći otkupiti. Ta će 

se voda kvalitetno obraditi i moći će se koristiti. Gosp. Šerbečić u zaključku navodi da je neophodno da se 

investicija odradi što prije, da Novigrad ima spremnu dokumentaciju i planove. 

 Gosp. Dolinar navodi da se najprije moraju riješiti imovinsko-pravni odnosi te da će se, ukoliko se 

to ne riješi na vrijeme, morati određeni neriješeni dijelovi investicije morati izbaciti iz projekta, jer 

Novigrad neće čekati.    

 Načelnik navodi da kad su se crtali koridori, isti su se smjestili na trasu RH, tako da bude lakše 

riješiti imovinsko-pravnu situaciju, te da će se po ishođenju lokacijske dozvole odmah riješiti vlasništvo, 

dodajući da privatnika na zacrtanoj trasi ima malo. Isti navodi da će se i manja naselja moći priključiti na 

kanalizaciju.  

 Vijećnica Elena Barnaba' komentira da se na dostavljenim materijalima ne vide slike, te Načelnik 

navodi da se po traženju materijali mogu dostaviti u digitalnom obliku, gdje su slike vidljive. 

Gosp. Reuf Šerbečić navodi da je početno bilo četiri opcija za rješavanje kanalizacije, da je opcija 

spajanja sustava sa Novigradom bila najkvalitetnija i najjeftinija, da bi bio iznimno sretan da se to dovodi 

do kraja jer pogotovo po jeseni ima puno problema zbog maslinara, te da bi se tako riješili svi problemi sa 

kanalizacijom. 

Predsjednik Općinskog vijeća, Ezio Barnaba' pita zašto po naseljima nisu postavljeni kontejneri za 

diferencirano prikupljanje otpada.  

Gosp. Šerbečić navodi da je 6. maj dobio još 300 kanti, kojim će se formirati 100 eko otoka po svim 

naseljima, tako da će svako manje naselje i svaka štancija dobiti svoj eko otok. Isti objašnjava da će se na 

svakih 100 metra postaviti eko otoci, dok će svaka obiteljska kuća imati svoju kantu od 240 litara za ostali 

otpad, za jednosedmično pražnjenje, dodajući da će se tako poticati kvalitetno diferenciranje otpada. 

Po pitanju vijećnika Ezia Barnaba' oko planova za turistička naselja, gosp. Šerbečić navodi da 

autokamp Ladin Gaj ima veliki eko otok na parkingu, i da unutar kampa ima više od 15 dodatnih eko otoka, 

te ujedno navodi da će tu informaciju provjeriti i potvrditi putem telefona tijekom sutrašnjeg dana.  

  Po pitanju vijećnika Ezia Barnaba' gdje se mogu nabaviti kante za kompost, gosp. Šerbečić navodi 

da će se komposteri dijeliti obiteljskim kućama u sklopu akcije koju će provoditi 6. maj, a čiji je cilj 

potaknuti građane da doma izdvoje sve više i da se u zelenim kantama stavlja što manje otpada. 

Vijećnica Elena Barnaba' navodi da bi se pri slanju uplatnica za komunalnu naknadu trebala 

dostaviti obavijest građanima sa objašnjenjem kako će sve to funkcionirati. 

Načelnik navodi da će se sada građane obavijestiti o organiziranim akcijama prikupljanja krupnog 

otpada, te da će se takva obavijest dostaviti kasnije. 

Nakon što se Predsjedavatelj zahvaljuje gosp. Šerbečiću i gosp. Dolinaru, utvrđuje da nema daljnjih 

primjedbi niti pitanja, te poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 9 (devet) 

glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova prihvaća Odluku o sudjelovanju i 

financiranju u Projektu Poboljšanja sustava odvodnje  otpadnih voda u aglomeraciji Novigrad, sa 

navedenim amandmanom. 
 

Ad.4. 

 Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji navodi da ostvarenje Proračuna za 2014. 

godinu iznosi 14.413.178,00 kuna, da je ukupan višak bio 1.787.120,00 kuna, da je nas je u zadnje dane 

prošle godine iznenadila uplata za štete u poljoprivredi, koja je povećala razliku između prihoda i rashoda, 

da se u rebalansu to morao prezentirati kao višak za ovu godinu, dok rashodi iznose više od 8 milijuna kuna. 

Kao što se vidi po prihodovnom i po rashodovnom dijelu proračuna, odrađeno je sve što je bilo planirano. 

Isti navodi da je su prihodovnoj strani smanjeni planirani iznosi za prodaju nekretnina i za komunalni 

doprinos te daje sljedeće obrazloženje: tek ove godine općina počinje prihodovati sredstva od legalizacije 

jer je većina stanovnika tražilo plaćanje na rate sa odgodom plaćanja, tako da je taj dio prošle godine 

ostvaren u manjim iznosima od planiranog. Isti dodaje da je sve ostalo ostvareno po planu, da se sa 

troškovne strane pokušalo ostati u planiranim iznosima i štedjeti što više, da nije odrađena niti jedna 



investicija za koju nije dobiveno sufinanciranje. Načelnik navodi da je stavka za porezne prihode osjetila 

smanjenje od cca. 20%, zbog porezne reforme koja je pokrenuta prošle godine, te navodi da će ta stavka  

ubuduće biti manja. Isto navodi da se nada kako će se određenim aktivnostima smanjiti troškovi, da se do 

sada nisu povećale cijene usluga i da će se i dalje pokušati držati toga, odnosno da se ne povećaju cijene 

vrtića i komunalnih usluga. Isti navodi da se općenito ljeti "lakše diše", ali da je situacija kroz zimu dosta 

teška. Isti poziva vijećnike da se slobodno obrate Dorijani za eventualna dodatna pitanja. 

 Vijećnica Elena Barnaba' pita na što se odnosi stavka za električnu energiju. 

 Načelnik objašnjava da su stavkom obuhvaćeni svi objekti u vlasništvu općine, kao što su zgrada 

općinske uprave, zgrada budućeg muzeja vina, galerija Aleksandar Rukavina, itd. 

 Vijećnica Elena Barnaba' navodi da, budući da živi blizu zgrade općinske uprave, primjećuje da se 

tijekom ljeta ne gase klime u popodnevnim satima i tijekom vikenda, na što Načelnik komentira da se pazi 

na te stvari i da se štedi na svemu. 

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema daljnjih primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. 

Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 9 (devet) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» 

glasova donosi Odluku o prihvaćanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Brtonigla za 

2014.godinu. 
 

Ad.5. 

 Predsjedavatelj daje riječ Pročelnici Jedinstvenog upravnog odjela, Marici Garić, koja prisutnima 

objašnjava da bi se uz godišnji izvještaj proračuna trebala prihvatiti i Odluka o raspodjeli rezultata. ista 

navodi da je utvrđen višak prihoda poslovanja u iznosu od 5.033.939.64 kn, višak prihoda od nefinancijske 

imovine u iznosu od 13.743.100,57 kn, manjak prihoda  poslovanja u iznosu od 17.033.747,11 kn i manjak 

prihoda od nefinancijske imovine u iznosu od 7.125.292,06 kn. Ujedno navodi da bi se odlukom viškom 

prihoda od poslovanja u iznosu od 5.033.939,64 kn umanjio manjak prihoda od  poslovanja te da bi se 

utvrđeni višak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu od 13.743.100,57 kn prebio sa manjkom prihoda 

od nefinancijske imovine i dozvoljenog minusa po računu u iznosu od 1.200.000,00 kn, dok bi se preostali 

iznos manjka prihoda od nefinancijske imovine pokrio kroz određene mjere. Ista navodi da se takva odluka 

mora donijeti u skladu sa odredbama iz Zakona o proračunu i po nalozima revizije. 

 Načelnik navodi da je to ukupna suma od kad općina posluje, da se sad to mora prezentirati 

kumulativno višak prihoda i manjak, kako bi se vidjela razlika. Isti navodi da je općina kumulativno u 

manjku od 4.181.998,96 kn, te da je odlukom predloženo kako će se riješiti taj manjak.   

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko 

vijeće Općine Brtonigla sa 8 (osam) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i 1 (jednim) «SUZDRŽANIM» 

glasom donosi Odluku o raspodjeli rezultata po Godišnjem  izvještaju o izvršenju Proračuna Općine 

Brtonigla za 2014.godinu. 
 

Ad.6. 

Predsjedavatelj navodi da je Programom mjera za pokriće manjka prihoda i primitaka Proračuna 

Općine Brtonigla predloženo kako pokriti utvrđeni manjak, te navodi da je predložen plan do 2019. godine. 

 Načelnik navodi da je za ovu godinu za tu mjeru predviđen iznos od 100.000,00 kuna kako bi se 

istovremeno uspjelo zatvoriti dugovanje u dozvoljenom minusu koje ima općina, kako bi se iduće godine 

financijska godina zatvorila u plusu, bez minusa. 

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko 

vijeće Općine Brtonigla sa 9 (devet) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova 

donosi Program mjera za pokriće manjka prihoda i primitaka Proračuna Općine Brtonigla. 

 

Ad.7. 

 Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji navodi da se Proračun izmijenio samo u 

određenim točkama, a to su stavka za naknadu štete koju su pretrpjeli poljoprivrednici i stavka za odobreni 

europski projekt, u kojemu općina ima ulogu partnera, te dodaju kako su osim toga napravljene samo male 

preinake. Načelnik navodi kako su određena sredstva potrošena za kupnju vozila Hortus niger-a tijekom 

licitacije; neka je vozila zaplijenila porezna, iako je pokušao dogovoriti drukčije rješenje, to nije uspjelo. 

Stoga, navodi, morala su se predvidjeti ta sredstva i dodaje da je sve kupljeno osim Kangoo-a, da su 

sredstva predviđena u sklopu stavke za vlastiti pogon, dok je za C5 predviđeno 57.000,00 kuna pod sredstva 

za Jedinstveni upravni odjel.  Načelnik također navodi da je za projekt valorizacije arheoloških nalazišta u 

tijeku izrada idejnog rješenja i feasibility studije te da se stoga postojeća stavka u Proračunu povećala kako 

bi se mogao sklopiti ugovor za ponuđenu uslugu, dodajući da se ujedno čeka odgovor Ministarstva kulture 

za sufinanciranje dokumentacije.  



Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko 

vijeće Općine Brtonigla sa 9 (devet) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova 

donosi I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Brtonigla za 2015.godinu. 

 

Ad.8. 

Predsjedavatelj navodi da je u sklopu standardnih programa koji prate Proračun Općine Brtonigla, 

izrađeno Izvješće o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području 

Općine Brtonigla za 2014. godinu  

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko 

vijeće Općine Brtonigla sa 9 (devet) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova 

prihvaća Izvješće o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na 

području Općine Brtonigla za 2014. godinu. 
 

Ad.9. 

Predsjedavatelj navodi da je u sklopu standardnih programa koji prate Proračun Općine Brtonigla, 

izrađeno Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne  infrastrukture na području 

Općine Brtonigla za 2014. godinu. 

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko 

vijeće Općine Brtonigla sa 9 (devet) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova 

prihvaća Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne  infrastrukture na 

području Općine Brtonigla za 2014. godinu. 
 

Ad.10. 

 Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji navodi da je prijedlog izvješća dostavljen sa 

materijalima za današnju sjednicu. Isti navodi da je planirano 202.000,00 kuna i ušteđeno 100.000,00 kuna. 

Nastavlja navodeći da su dečki radili u jako teškim uvjetima i da je napravljen je jako dobar posao, 

uzimajući u obzir i njihov angažman za manifestacije, da nas usluga košta 200.000,00 kuna manje u odnosu 

na privatnika kojeg smo imali prije te da sada ne postoji obveza plaćanja PDV-a. Isto tako navodi da je jako 

pozitivno što su sada pod izravnim nadzorom općine. 

 Vijećnik Željko Ružić navodi da su građani osjetili razliku te predlaže da se radnicima dodjeli 

regres ili božićnica radi uloženog truda, jer ako se uspoređuju njihove plaće sa plaćama drugih pogona, 

može se zaključiti da imaju najmanje plaće na tom području, te u zaključku navodi da zaslužuju stimulaciju 

jer rade u otežanim uvjetima. 

 Načelnik navodi da se slaže sa iznijetim prijedlogom te navodi da oni nisu dobili regres i da će im 

se dodijeliti stimulacija. 

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko 

vijeće Općine Brtonigla sa 9 (devet) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova 

prihvaća Izvješće o poslovanju Vlastitog pogona Općine Brtonigla za 2014. godinu. 

 

Ad.11. 

Predsjedavatelj navodi da je u sklopu standardnih programa koji prate Proračun Općine Brtonigla, 

sastavljeno Izvješće o provedbi Socijalnog programa Općine Brtonigla za 2014. godinu. 

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko 

vijeće Općine Brtonigla sa 9 (devet) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova 

prihvaća Izvješće o provedbi Socijalnog programa Općine Brtonigla za 2014. godinu. 

 

Ad.12. 

 Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji navodi da su se u izvještaju pokušali sažeti i 

prikazati rezultati poslovanja tijekom prošlih 6 mjeseci, navodeći i sve aktivnosti koje su odrađene sa RAB-

om i TZ-om te sa ostalim institucijama na području općine. isti navodi da se izvještaj se veže sa 

financijskim djelom proračuna, što se može i provjeriti, ali da je tu sve navedeno u detaljima. Isti navodi da 

se u izvještaju posebno pohvale djelatnici Vlastitog pogona.  Načelnik ujedno navodi da u općinskoj upravi 

ima puno posla oko sastavljanja posebne evidencije za sve nekretnine na općinskom području: mora se 

sastaviti evidencija za sve čestice na općinskom području te posebno navesti i promet nekretnina između 

privatnika. Dodaje da će osim tekstualnog dijela sa opisom pripremiti i grafički prikaz gdje će se parcele 

vidjeti u različitim bojama, na temelju kojega će se moći provjeriti udio vlasništva.  



 Vijećnica Dragana Mijatović navodi da u izvještaju nije navedena jedna preventivna akcija koja je 

organizirana u izvještajnom periodu, ali Načelnik navodi da je ista evidentirana te pokazuje na kojoj se 

stranici izvještaja nalazi. 

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko 

vijeće Općine Brtonigla sa 9 (devet) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova 

prihvaća Polugodišnji Izvještaj Općinskog načelnika Općine Brtonigla za razdoblje srpanj - prosinac 

2014. godine. 
 

Ad.13. 

Predsjedavatelj daje riječ Pročelnici Jedinstvenog upravnog odjela, Marici Garić, koja navodi da je 

gosp. Rogić bio je pozvan na sjednicu ali da je javio da je spriječen.  

Prisutni se slažu da se vrši glasovanje za predmetno izvješće, koji je dostavljen zajedno sa pozivom 

za današnju sjednicu vijeća. 

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko 

vijeće Općine Brtonigla sa 9 (devet) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova 

prihvaća Izvješće o stanju sustava zaštite i spašavanja na području  Općine Brtonigla-Verteneglio  za 

2014. godinu. 
 

Ad.14. 

 Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji navodi da je UPU Ronki financiran u 

100%tnom iznosu od strane privatnog investitora, da općina nije izdvojila financijska sredstva, da je 

okončan cijeli postupak za donošenje plana, da su oni voljni zatražiti sve dozvole za građenje i krenuti 

odmah sa izgradnjom objekata, pokraj Aquaparka Istralandia. Isti navodi da i sam investitor Istralandie 

planira proširenje aquaparka, sa izgradnjom zatvorenog wellnessa, te navodi da će se isti pozvati da 

vijećnicima predstavi projekt proširenja. Načelnik zaključuje da će zona Ronki postati sve atraktivnija i da 

će se tamo otvoriti puno radnih mjesta. 

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko 

vijeće Općine Brtonigla sa 9 (devet) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova 

donosi Odluku o donošenju Urbanističkog plana uređenja turističkog punkta Ronki-UPU 34. 

 

Ad.15. 

Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji navodi da će privatni investitor financirati 

izradu UPU-a naselja Nova Vas, iako je njemu u interesu samo UPU Nova Vas – Zapad, za kojeg će se 

glasati tijekom iduće točke dnevnog reda. Isti objašnjava da se Nova Vas zapad izdvojila posebnim planom 

jer budući da se radi o manjem dijelu (radi se o dijelu Nove Vasi prema Špinutiji), isti bi se trebao realizirati 

puno brže, ali da će se i sve ostalo također odraditi, čime će se omogućiti gradnja u Novoj Vasi. Načelnik 

naglašava da će investitor financirati oba dva plana. 

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko 

vijeće Općine Brtonigla sa 9 (devet) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova 

donosi Odluku o izradi Urbanističkog plana uređenje naselja Nova Vas (UPU 3). 

 

Ad.16. 

 Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji navodi da je obrazloženje za ovu točku već 

dano u prethodnoj točci dnevnog reda, te dodaje da se na karti točno vidi koje su parcele obuhvaćene ovim 

planom. 

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko 

vijeće Općine Brtonigla sa 9 (devet) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova 

donosi Odluku o izradi Urbanističkog plana uređenja Nova Vas – Zapad. 

 

Ad.17. 

 Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji navodi da su nekretnine iz prijedloga odluke 

već bile na natječaju, da se tijekom zadnjeg natječaja prodala samo jedna nekretnina (kuća u Novoj Vasi), 

da sada ima naznaka da bi bilo još interesenata i da se natječaj mora svakako ponoviti zbog pravdanja 

Proračuna.  

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko 

vijeće Općine Brtonigla sa 9 (devet) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova 

donosi Odluku o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Brtonigla. 

 



Ad.18. 

 Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku koji predlaže da se prihvati prijedlog odluke i da se 

pomogne Ani Hilj, koja je podnijela zahtjev za dodjelu stipendije sa zakašnjenjem.  

 Vijećnica Elena Barnaba' pita kada će se vršiti isplate studentima. 

 Načelnik navodi da će studenti dobiti cjelokupan iznos koji im je dodijeljen i da će se isplate vršiti 

čim bude bilo novaca. 

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko 

vijeće Općine Brtonigla sa 9 (devet) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova 

donosi Odluku o dodatnoj dodjeli studentske stipendije za akademsku godinu 2014./2015. 

 

Ad.19. 

 Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku te isti predlaže da se javna priznanja Općine 

Brtonigla ove godine dodjele sljedećim osobama:  

- Centar studija klasične glazbe, Odsjek Mauro Masoni Brtonigla, koji ove godine slavi tridesetu obljetnicu 

(plaketa); 

- Aquapark Istralandia, radi već postignutih, iznimnih rezultata, a i zbog toga što zapošljavaju ljude iz 

Brtonigle te zbog daljnjeg širenja njihove ponude (plaketa); 

- Ezio Radin, priznanje za poljoprivredu; 

- Dr. Ervin Prekali za razvoj zdravstva na području općine (priznanje); 

- Vokalna skupina Ad Libitum, koja sudjeluje manifestacijama (priznanje); 

- po pristiglom prijedlogu od Caritasa dodijelila bi se zahvalnica gđi. Ani Beaković koja već desetljećima 

neumorno volontira na našem području.  

 Vijećnik Željko Ružić predlaže da se vijećnicima prezentira noćni sadržaj Aquaparka Istralandia.  

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko 

vijeće Općine Brtonigla sa 9 (devet) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova 

donosi Odluku o dodjeli javnih priznanja Općine Brtonigla.  

 

Ad.20. 

Predsjedavatelj navodi da je prijedlog odluke dostavljen vijećnicima zajedno sa pozivom za današnju 

sjednicu, te otvara raspravu po predmetnoj točci dnevnog reda. 

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema primjedbi niti pitanja, poziva vijećnike na glasovanje. 

Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 9 (devet) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» 

glasova donosi Odluku o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i nezavisnih članova 

zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Brtonigla za 2015. godinu. 
 

 

Ad.21. 

 Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji navodi da je od strane Turističke zajednice 

dobiven program svih manifestacija na području Općine Brtonigla za 2015. godinu. Isti dodaje da se jedino 

za Festival Istarske Malvazije još ne zna da li će se održati u navedenom razdoblju. Načelnik informira 

prisutne da je od početka 3. mjeseca sa radom počela nova direktorica Turističke zajednice, Michelle Babić, 

te predlaže vijećnicima da joj se slobodno predstave, da idu kod nje ako imaju prijedloga. Isti navodi da 

direktorica sprema sve što je potrebno za turističku sezonu i da će se ista uključiti u organizaciju 

manifestacija, apelira na mjesne odbore da se na vrijeme uključe sa njihovim prijedlozima kako bi ona 

mogla pomoći i odraditi sve što treba. Načelnik navodi da će se još ove godine manifestacije financirati na 

isti način kao do sada, ali da će ubuduće TZ dodjeljivati dotacije za manifestacije i raspoređivati sredstva, te 

u konačnici sama upravljati svime što je vezano za manifestacije. Isti navodi da će se takav model 

pripremiti za sljedeću proračunsku godinu te da će se također tražiti izvještaj od TZ-a za utrošena sredstva, 

kako bi se svi troškovi evidentirali na istome mjestu, a TZ-u je lakše upravljati time. 

 Vijećnik Željko Ružić navodi da se slaže sa dostavljenim planom manifestacija te isti apelira da se 

Savjet mladih i mjesni odbori uključe u akcijama čišćenja, a pogotovo u akciji "Neka moja Istra blista", jer 

je to povezano sa manifestacijama. 

 Načelnik navodi da je "Neka moja Istra blista" projekt Istarske županije i da istoga provodi 

Turistička zajednica. 

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko 

vijeće Općine Brtonigla sa 9 (devet) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova 

donosi Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg programa manifestacija Općine Brtonigla za 2015. godinu. 

 



Ad.22. 

Predsjedavatelj navodi da su Informacije MUP-a o stanju sigurnosti na području Općine Brtonigla 

dostavljene vijećnicima zajedno sa pozivom za današnju sjednicu, te otvara raspravu po predmetnoj točci 

dnevnog reda. 

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko 

vijeće Općine Brtonigla sa 9 (devet) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova 

prihvaća Informaciju o stanju sigurnosti  na području Općine Brtonigla za  prosinac 2014., siječanj  i 

veljaču 2015. godine. 
 

Ad.23.  

RAZNO 

 Predsjedavatelj obavještava prisutne da je iz Istarske županije stigao poziv za sve vijećnike za 

sudjelovanje Savjetodavnoj konferenciji Skupštine Istarske županije koja će se održati u subotu, 21. ožujka 

2015. godine na temu „Da li ste ZA ili PROTIV da se kao energent u TE Plomin III koristi ugljen". 

Prisutnima čita cjeloviti tekst poziva te daje riječ Načelniku. 

 Načelnik Općine Brtonigla navodi da je teško da se svi vijećnici odazovu pozivu, da smatra kako bi 

trebalo izglasati protiv korištenja ugljena, te predlaže Općinskom vijeću da se donosi Zaključak da su svi 

vijećnici protiv toga da se kao energent za Plomin 3 koristi uglen, da smatramo kako se mogu koristiti drugi 

izvori koji ne štete okolišu, da smo općenito protiv onečišćenja okoliša i da se taj zaključak dostavi 

Skupštini Istarske županije.  

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko 

vijeće Općine Brtonigla sa 9 (devet) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova 

donosi Zaključak kojim se jednoglasno utvrđuje i uputi mišljenje Istarskoj županiji da je Općinsko 

vijeće Općine Brtonigla PROTIV toga da se kao energent u TE Plomin III koristi ugljen. 

 

 Vijećnica Dragana Mijatović pita Komunalnog redara koje je stanje oko rješavanje problematike 

oborinske odvodnje u Srednjoj ulici. 

 Komunalni redar, Emina Ladavac, navodi da je u tijeku zaprimanje ponuda, da je bila tamo i 

sastavila zapisnik o očevidu, da će se po primitku ponuda razmotriti koje su mogućnosti i da će se pokušati 

problem riješiti barem privremeno, ako neće biti moguće izvesti trajno rješenje. 

 Načelnik navodi da je Komunalni redar ujedno i građevinski inženjer, te da će se ta okolnost 

iskoristiti za što bolje rješavanje takvih problematika. Isti navodi da se problem oborinske odvodnje ne 

može, za sada, riješiti trajno jer bi se trebalo projektirati cijelo naselje, što bi predstavilo vrlo veliki 

financijski izdatak. Međutim, navodi Načelnik, pokušati će se riješiti taj određeni segment koji je 

problematičan, u što kraćem roku. 

 

 Vijećnik Bruno Ravalico pita zašto vrtić neće raditi tijekom uskrsnog tjedna iako je upisano 14 

djece. 

 Načelnik navodi da će vrtić raditi, da je informaciju potvrdila ravnateljica vrtića te dodaje da će biti 

neradno tek za blagdane.   

 

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema više pitanja niti prijedloga zaključuje 16. sjednicu 

Općinskog vijeća Općine Brtonigla, u 21:05  sati ! 

 

 

  Zapisničar:                   Predsjednik Općinskog vijeća: 

  Tea Rakar                                              Ezio Barnaba' 



KLASA: 023-05/13-50/02 

URBROJ: 2105/04-01-15 

Brtonigla, 14.05.2015. 

 

ZAPISNIK sa 

17.  (radne) sjednice OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE BRTONIGLA 

održane dana 14.05.2015. godine s početkom u 20:00 sati 

 

Sjednica se održava u službenim prostorijama Općine Brtonigla. 

Sjednici prisustvuju sljedeći članovi Općinskog vijeća: Ezio Barnaba', Marija Buršić, Dragana Mijatović,  

Rino Radin, Gino Paoletić, Gianni Ravalico, Željko Ružić, Elena Barnaba', Aleks Drušković. 

Opravdano odsutni: Olga Sabadin i Bruno Ravalico. 

Od strane Općinske uprave nazočni: Doriano Labinjan, Načelnik, Marica Garić, Pročelnica Jedinstvenog 

upravnog odjela, Tea Rakar, Viši referent za društvene djelatnosti i pripremu projekata za programe EU. 

Sjednici, osim navedenih, prisustvuju i sljedeće pozvane osobe:  Silvio Kraljević i Branko Kovačić, 

predstavnici Aquaparka Istralandia, Melita Brajko i Boris Zulijani iz Ureda ovlaštenog arhitekta Boris Zuliani, 

Tomislav Ladavac, predstavnik tvrtke Via konzalting d.o.o., Goran Medica, Predsjednik Mjesnog odbora 

Radini. 

Zapisnik vodi: Tea Rakar. 

 

Poziv za Sjednicu Općinskog vijeća dostavljen je dana 30. travnja 2015. godine, te se ista trebala 

održati u četvrtak 07.05.2015. godine. Međutim, sjednica je odgođena za današnji dan zbog opravdane 

spriječenosti Predsjednika Općinskog vijeća. Svi su članovi Vijeća te ostale pozvane osobe telefonski 

obaviještene. 

Poimeničnim prozivanjem vijećnika, Predsjednik Općinskog vijeća, Ezio Barnaba', utvrđuje da je 

prisutno 9 (devet) od ukupno 11 (jedanaest) vijećnika, te se utvrđuje da su ispunjeni uvjeti za održavanje 

sjednice. 

 Predsjedavatelj poziva vijećnike na glasovanje po dostavljenom prijedlogu dnevnog reda, te se sa 9 

(devet) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova utvrđuje sljedeći 

 

DNEVNI  RED   
 

1. Prezentacija projekta proširenja Aquaparka Istralandia 

2. Razmatranje Projekta  prometa za naselje Brtonigla 

3. Razmatranje prijedloga djelatnosti za obavljanje na pomorskom dobru 

4. Razno 

 

 

Ad.1. 

 Predsjedavajući daj riječ gosp. Branku Kovačiću, direktoru tvrtke Aqua Park d.o.o., koji uvodi 

prezentaciju projekta proširenja Aquaparka Istralandia, navodeći kako se radi o ideji koja je bila prisutna od 

samog početka cjelokupnog projekta i da je izrada projekata krenula prije puno vremena. Isti navodi da se u 

Aquapark trenutno se zapošljava od 120 do 160 djelatnika, pretežito sa područja Općine Brtonigla, ujedno 

navodeći koji su strateški ciljevi projekta, i kako će se realizacijom istoga promovirati teritorij. Gosp. 

Kovačić navodi što je sve obuhvaćeno projektom proširenja, dodajući da bi u konačnici površina 

obuhvaćena projektom iznosila sveukupno 30 hektara i da će sve detalje prezentirati gosp. Zuliani. Nadalje, 

gosp. Kovačić navodi da bi se projekt trebao uvrstiti u Prostorni plan Općine Brtonigla putem izmjena i 

dopuna koje su sada u tijeku i također i u Županijski prostorni plan, te da ako se sve to prihvati, onda bi se 

2017. godine krenulo sa realizacijom projekta, odnosno sa proširenjem Aquaparka. U zaključku, isti navodi 

da je ime projekta "Camping Park Resort Istralandia" te daje riječ gosp. Borisu Zuliani, odnosno arhitektu 

koji je projektirao proširenje.   

 Gosp. Boris Zuliani, uz pomoć asistentice Melite Brajko, prisutnima prezentira sadržaje projekta  

Camping Park Resort Istralandia. Objašnjava da se područje obuhvaćeno projektom prostire na 30 hektara 

zemljišta, da je obuhvaćeno14 parcela, da je od toga Aquapark u vlasništvu 15% te navodi i ostala udjela 

vlasništva. Arhitekt Zuliani objašnjava da je cilj stvoriti kamping sa polivalentnim naseljem, odmorištem, 

zonu za rekreaciju, stvoriti sport sadržaja i realizirati sekundarno parkiralište. Navodi koje bi sve bile 

površine, izlaže funkcionalnu shemu tog područja, iskoristivost površina, navodi koje bi sve bile namjene 

površina (kamping, glamping, bungalovi, rekreacijska zona, SPA centar, divlja rijeka, sekundarno 



pakiralište, itd.), objašnjava da bi se postojeća šuma zadržala u sadašnjem stanju, sa manjim korekcijama. 

Gosp. Zuliani prisutnima prezentira kako bi se organizirao sadržaj na pojedinim lokacijama.  

 Načelnik Općine Brtonigla, gosp. Doriano Labinjan, navodi kako su investitori dokazali da imaju 

znanja i sposobnosti za upravljati takvim projektima, da ima potpuno povjerenje i da podržava prijedlog 

proširenja. Isti dodaje da će ponuda koja će se stvoriti realizacijom proširenja biti nadopuna postojećem 

sadržaju. Mišljenja je da će se projektom oživiti unutrašnji dio općine, jer je traženo da sve atrakcije i 

sadržaji reflektiraju sadržaj i karakteristike našeg područja, koje bi se ovim putem direktno promovirale. 

Nadalje, isti navodi da bi se u sklopu proširenja postavio vidikovac, koji bi sam po sebi bio razlog dolaska 

gostiju i van turističke sezone, a sa kojeg bi turisti mogli razgledavati cijelo područje. Zahvaljuje se gosp. 

Kovačiću na ideji i na volji da se nastavi projektom. 

 Predsjedavajući navodi da je vrlo važno za općinu i za šire područje to što bi se projektom 

proširenja stvorila dodatna radna mjesta tijekom cijele godine.     

 Vijećnik Željko Ružić podržava projekt i zahvaljuje se investitorima na odličnim idejama i na 

dokazanoj hrabrosti.  

 Načelnik se još jednom zahvaljuje gosp. Kovačiću i cijeloj ekipi koja radi na projektu te navodi da 

će se za sljedeću sjednicu Općinskog vijeća pripremiti materijali i predložiti prihvaćanje projekta, čime će 

se omogućiti da se isti uvrsti u Županijski Prostorni Plan. 

 Po odlasku predstavnika Aquaparka Istralandia i projektanata, vijećnica Elena Barnaba' navodi da je 

na novoj Internet stranici Aquaparka Talijanski jezik zadnji na popisu jezika, te predlaže da se isti premjesti 

na drugo mjesto. Također navodi da je na talijanskoj stranici prisutna ogromna količina gramatičkih grešaka 

i predlaže da ih Načelnik upozori na to. 

 Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema daljnjih pitanja niti prijedloga zatvara predmetnu 

točku dnevnog reda.  

 

Ad.2. 

 Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji navodi da su tijekom radne sjednice koja je 

održana prošle godine iznijete sve primjedbe u svezi nove regulacije prometa u Brtonigli, te da je gosp. 

Ladavac razradio primjedbe i da će danas obrazložiti što se može prihvatiti i što nije moguće izvesti. 

 Gosp. Tomislav Ladavac, predstavnik tvrtke Via konzalting d.o.o., navodi da je za bilo kakve 

izmjene u regulaciji prometa potrebno izraditi novi elaborat i zatražiti suglasnost Policije. Nadalje, isti 

navodi da je tijekom radne sjednice bilo dosta pitanja oko autobusne stanice te da je Pravilnik izričit i jasan 

što se toga tiče: stanica i okretište ne mogu biti u centru naselja. Što se tiče regulacije prometa u pojedinim 

ulicama, gosp. Ladavac navodi da vijećnici mogu donositi odluku o uređenju prometa, kojom će se 

regulirati promet i kojom se može dozvoliti izvanredno iskrcavanje putnika autobusa u centru mjesta, uz 

uvjet da se prethodno podnosi zahtjev i izdaje suglasnost općine, a proceduru je također potrebno detaljno 

definirati odlukom. Također, navodi isti, mikseri i kamioni mogu zatražiti i dobiti suglasnost za 

prometovanje kroz naselje, ali to se, ponavlja, mora detaljno urediti odlukom.   

 Predsjedavatelj navodi da autobusi sa turistima većinom dolaze tijekom vikenda, kada općina ne 

radi, te zaključuje da je to teško urediti. Isti navodi da nije prihvatljivo da autobusi turista zaglave kod 

Agroturizma Vinerino, zbog loše signalizacije. 

 Vijećnica Dragana Mijatović pita da li bi se stanica mogla premjestiti na neku drugu lokaciju, koja 

bi bila bliža centru naselja. 

  Gosp. Tomislav Ladavac navodi da su vijećnici ti koji trebaju predložiti stvari, ali da je on 

mišljenja da u centru nema prikladnih lokacija, odnosno da je sadašnja stanica jedino moguće rješenje.  

 Vijećnik Željko Ružić navodi da je Glavna ulica uvijek bila glavna prometnica u naselju i da smatra 

kako sada ne može postati sporedna ulica. Smatra nesmislenim da glavna ulica bude jednosmjerna i da 

sporedne uličice naselja budu i dalje dvosmjerne, jer se stalno događa da turisti zaglave kod Vinerina i iza 

stare škole. Gosp. Željko Ružić prisjeća se razdoblja kada nije postojala zaobilaznica i sav je promet koji je 

vodio prema Poreču prolazio kroz glavnu ulicu Brtonigle. 

 Načelnik Općine Brtonigla, Doriano Labinjan, navodi da se autobusi i teški promet moraju staviti 

van naselja, da i ostali gradovi, kao na primjer Novigrad, imaju autobusnu stanicu van grada, navodi da 

svaki razvijeni grad funkcionira tako. Za daljnji razvoj Brtonigle smatra kako se sav promet mora stavljati 

van centra, kako bi ono postalo komotno i ugodno mjesto.  

 Vijećnik Gianni Ravalico smatra neprihvatljivim da glavna ulica bude jednosmjerna. 

 Načelnik navodi da je tamo uvijek parkirano 10-15 automobila, da su početni problem bila parkirna 

mjesta i da se time pokušao riješiti problem parkiranja. 

 Vijećnica Elena Barnaba' navodi da parkirna mjesta nisu potrebna na glavnoj ulici, te navodi da se 

ona mogu predvidjeti negdje drugdje, da se auti mogu parkirati na parkiralište iza pizzerie.  



 Načelnik navodi da su se ljudi i turisti navikli, da je signalizacija jasna i da svi pristupe centru sa 

Ulice Sv. Križa. 

 Vijećnik Gino Paoletić navodi da nije nikad bilo parkirališta na glavnoj ulici te da bi tako trebalo 

biti i dalje. 

 Načelnik navodi da će se pripremiti odluka prometa, za koju će se glasati, te da će se na temelju 

tave odluke napraviti projekt regulacije prometa. 

 Vijećnik Gianni Ravalico mišljenja je da bi bilo dovoljno da se Glavna ulica ponovno otvori za 

dvosmjeran promet i da sve ostalo bude kao po prijedlogu, slaže se s time da autobusna stanica ne smije biti 

u centru naselja. 

 Vijećnik Gino Paoletić navodi da autobusi mogu prolaziti kroz naselje, da to ne predstavlja nikakav 

problem. 

 Gosp. Tomislav Ladavac upozorava da za autobuse postoji pravilnik kojim su propisani svi uvjeti 

za prometovanje. 

 Načelnik Doriano Labinjan navodi da stanica autobusa ne može biti u centru naselja, da je lokacija 

u Ulici Mira jedino moguće rješenje. 

 Predsjednik Vijeća, gosp. Ezio Barnaba' navodi da se ne može tolerirati znak za slijepu ulicu koji je 

postavljen kod rotora te tvrdi da se znakovi moraju postaviti kako treba, da treba označiti da je tamo 

autobusna stanica. 

 Vijećnik Gino Paoletić tvrdi da po njegovom mišljenju Glavnu ulicu treba "otvoriti". 

 Načelnik navodi da će se pripremiti odluka i da ako fali znakova, onda će se predvidjeti odlukom. 

 Vijećnik Gino Paoletić navodi da su znakovi usred ulica, predlaže da se postave na kućama ili blizu 

zidova.  

 Načelnik navodi da je do toga došlo jer je početni koncept prometnog uređenja bio drugačiji, te da 

će se to napraviti nakon izdavanja suglasnosti od Policije. Isti navodi da će se nakon toga također napraviti i 

nova horizontalna signalizacija u ulicama sa dvosmjernim prometovanjem. 

 U zaključku, odlučeno je da će se pripremiti projekt, koji će se dostaviti vijećnicima prije sjednice 

na kojoj će se odlučiti o tome. 

 

Ad.3. 

 Predsjedavatelj daje riječ Pročelnici JUO-a, Marici Garić, koja navodi da je u općinu zaprimljen 

zahtjev trgovačkog društva, odnosno udruge, za obavljanje djelatnosti paraglidinga u zoni Karigadora. 

Pročelnica navodi da je na tom području proveden parcelacijski elaborat, da je donijeta odluka Vlade o 

utvrđivanju granica pomorskog dobra koja je i provedena u Katastru, da je na jedan dio rješenja bila  

uložena žalba koja još nije riješena te da u zemljišnim knjigama pomorsko dobro kao takvo još nije upisano. 

Ista navodi da po Zakonu općina može utvrditi određene djelatnosti koji bi se mogle obavljati u toj zoni 

obuhvaćenoj pomorskim dobrom, ako postoji interes poslovnih subjekata. U tom slučaju, objašnjava, 

Načelnik je dužan donositi Godišnji plan upravljanja pomorskim dobrom koji se do 15. siječnja za svaku 

kalendarsku godinu treba dostaviti županijskom uredu. Pročelnica objašnjava što sve obuhvaća redovno 

upravljanje pomorskim dobrom. Također navodi da je popis djelatnosti koje se mogu obavljati na 

pomorskom dobru propisan posebnom uredbom, kao i postupak davanja koncesijskog odobrenja na 

pomorskom dobru, te navodi koje se djelatnosti dozvoljavaju istom uredbom. Gđa. Garić navodi da se za 

svaku djelatnost, godišnjim planom upravljanja pomorskim dobrom, mogu odrediti pojedine djelatnosti koje 

bi se na određenom području mogle obavljati i za svaku djelatnost također je potrebno odrediti lokaciju na 

terenu gdje će se dozvoliti obavljanje te iste djelatnosti. Ista navodi da do sada nije bilo nikakvih posebnih 

zahtjeva za obavljanje djelatnosti, da Vlastiti pogon već sada obavlja djelatnosti u sklopu redovitog 

upravljanja pomorskim dobrom te konstatira da nakon što je utvrđeno pomorsko dobro u kampu i nakon što 

je županija preuzela postupak davanja koncesije Istraturistu, nije se više donosio Plan upravljanja 

pomorskim dobrom. Osim Godišnjeg plana upravljanja pomorskim dobrom, kojeg donosi Općinski 

načelnik, ista navodi da bi Općinsko vijeće trebalo imenovati Vijeće za dodjelu koncesijskih odobrenja, u 

kojemu se moraju imenovati predstavnici općine, predstavnik Lučke kapetanije i predstavnik županijskog 

upravnog tijela za poslove pomorstva. Pročelnica navodi da ako je Vijeće suglasan da Načelnik donosi 

Godišnji plan upravljanja pomorskim dobrom i da se imenuje Vijeće za koncesijsko odobrenje, onda bi se 

trebao pokrenuti postupak kako bi županija i Lučka uprava imenovale svog predstavnika u isto Vijeće, pa bi 

Općina također imenovala svoja 3 člana.  

 Načelnik navodi da je osim društva paraglidera bilo i drugih upita za obavljanje djelatnosti na plaži, 

ali da se to nije moglo regulirati jer nije postojao Godišnji plan upravljanja pomorskim dobrom, tako da 

smatra da bi se plan trebao donositi svake godine kako bi općina bila spremna u slučaju da se pojavi interes. 



Isti navodi da je za ovu godino kasno ali da će se time barem pokrenuti postupak, kako bi bili spremni za 

iduću godinu i otvorili mogućnost naplaćivanja sredstva iz koncesije, što bi predstavio prihod za Proračun. 

 Predsjedavatelj konstatira da nema pitanja po predmetnoj točci te ujedno utvrđuje da se prisutni 

slažu oko toga da se pokrene postupak sa Istarskom županijom radi donošenja Godišnjeg plana upravljanja 

pomorskim dobrom i radi imenovanja Vijeća za dodjelu koncesijskih odobrenja. 

 

Ad.4. 

RAZNO 

  

Predsjedavatelj otvara raspravu po predmetnoj točki. 

 

 Vijećnica Elena Barnaba' navodi da smatra neprikladnim da se blizu crkve dozvoljava postavljanje 

određenih uličnih prodavača, te isto tako navodi da se subotom postave na malom trgu i da zauzimaju 

previše mjesta. Predlaže da ih se smjesti na trgu kod pošte. 

 Načelnik navodi da će se komunalnog redara zadužiti da to prati i da vrši uviđaje nekoliko vikenda 

za redom. Isti dodaje da je kao zona za tržnicu određena lokacija iza crkve, kod parkića, da postavljanje 

štandova na trgu, kod spomenika nije dozvoljeno, te da će se to sankcionirati. Također navodi da na trgu 

kod pošte neće više postavljati, nego da će se dozvoljavati prodaja samo tamo kod parkića. 

 Pročelnica JUO-a navodi da će se najprije od svega provjeriti čije je vlasništvo zemljišta ispred 

spomenika. 

 

 Vijećnik Gino Paoletić navodi da se još nisu uredila stabla koja se nalaze pokraj zida staroga 

groblja, iako je to izričito zatražio da se napravi. 

 Načelnik navodi da je to napravljeno, na što vijećnik Paoletić navodi da ih ima još i da bi ih trebalo 

urediti.  Načelnik ujedno navodi da je grmlje osušeno i da će se maknuti. 

 Vijećnik Željko Ružić navodi da bi se to trebalo napraviti strojem. 

 Vijećnica Elena Barnaba' navodi da su pogrebna mjesta gdje su pokopani roditelji od Loretta u 

napuštenom stanju, da bršljan polako uništava sve spomenike. 

 Predsjedavatelj navodi da se trenutno radi na uređenju spomenika, te Načelnik dodaje da će se i to 

počistiti ako općina smije uopće to raditi - navodi da će se provjeriti. 

 

 Predsjedavatelj navodi da je iz Radina stigao zahtjev da se u Radinima postavi ležeći policajac, te 

Predsjednik Mjesnog odbora Radini, gosp. Goran Medica, navodi da bi se on trebao postaviti kod tabele na 

ulazu u naselje. 

 Načelnik navodi da se za to mora napraviti elaborat i zatražiti suglasnost Policije, te da će se sa 

Predsjednikom MO-a na terenu odrediti točna lokacija. 

 

 Vijećnica Marija Buršić pita koje je stanje oko asfaltiranja ceste Nova Vas – nogometno igralište, te 

Načelnik navodi da su dobivene ponude za izvedbu radova, da se aktivno radi na tome i da bi se sve to 

trebalo riješiti do ljeta. Isti informira da sada kreću radovi u Fiorinima (asfaltiranje ulice) i da će se odmah 

nakon toga riješiti cesta u Novoj Vasi. 

 

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema više pitanja niti prijedloga zaključuje 17. (radnu) 

sjednicu Općinskog vijeća Općine Brtonigla, u 21:18  sati ! 

 

 

  Zapisničar:                   Predsjednik Općinskog vijeća: 

  Tea Rakar                                              Ezio Barnaba' 



 REPUBLIKA HRVATSKA 
 ISTARSKA ŽUPANIJA 
 OPĆINA BRTONIGLA 

Na temelju člamka 39. Zakona o proračunu("Naridne novine" broj 87/08, 13612. i 15/15)  i članka 38.. Statuta  
Općine Brtonigla (Službene novine 25/09,5/12, 3/13 i 8/13), Općinsko vijeće Općine Brtonigla na svojoj 16.  
sjednici održanoj dana 18.03.2015. godine donos 

 II. Izmjene i dopune Proračuna za 2015. godinu 

 I. OPĆI DIO 
 Članak 1. 
Ovom odlukom utvrđuje se izmjena i dopuna proračuna Općine Brtonigla za 2014. godinu 

A. RAČUNA PRIHODA I RASHODA Plan proračuna 2015. Novi plan 2015. 

Prihodi poslovanja 11.877.146,48 kn 3.196.630,76 kn 
Prihodi od prodaje nefinancijske imovine 3.393.224,00 kn 156.521,30 kn 

 UKUPNO PRIHODA 15.270.370,48 kn 3.353.152,06 kn 

Rashodi poslovanja 9.248.317,32 kn 2.847.006,12 kn 
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 6.657.586,57 kn 594.356,24 kn 

 UKUPNO RASHODA 15.905.903,89 kn 3.441.362,36 kn 

B. RAČUNA FINANCIRANJA 

Primici od financijske imovine i zaduživanja 0,00 kn 0,00 kn 

Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova 0,00 kn 0,00 kn 

NETO FINANCIRANJE 0,00 kn 0,00 kn 

RAZLIKA VIŠAK/MANJAK -635.533,41 kn -88.210,30 kn 

C. RASPOLOŽIVIH SREDSTAVA IZ PRETHODNIH GODINA 

RASPOLOŽIVIH SREDSTAVA IZ PRETHODNIH GODINA 635.533,41 kn 0,00 kn 

VIŠAK/MANJAK + NETO FINANCIRANJE + RASPOLOŽIVA  0,00 kn -88.210,30 kn 
SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA  

 Članak 2. 
Proračun Općine Brtonigla za 2014. godinu  u ukupnom iznosu od 15.346.304,00   u prihodnom i  
rashodnom dijelu povećava se za 559.599,89 kn 



 



 II. Izmjene i dopune Proračuna za 2015. godinu 
 OPĆI DIO - PRIHODI I PRIMICI 

 Račun/  Opis Plan proračuna  Ostvareno Povećanje/ Novi plan 2015. 
 Pozicija 2015. smanjenje (6-3) 
 1 2 3 4 5 6 
 6 Prihodi poslovanja 11.877.146,48 3.196.630,76 461.350,00 12.338.496,48 
 61 Prihodi od poreza 2.890.000,00 1.189.137,47 0,00 2.890.000,00 
 611 Porez i prirez na dohodak 1.300.000,00 669.174,20 0,00 1.300.000,00 
 61111 Porez i prirez na dohodak od nesamostalnog rada i drugih samostalnih djelatnosti 1.300.000,00 669.174,20 0,00 1.300.000,00 
 613 Porezi na imovinu 1.360.000,00 508.546,20 0,00 1.360.000,00 
 61314 Porez na kuće za odmor 360.000,00 10.388,40 0,00 360.000,00 
 61341 Porez na promet nekretnina 1.000.000,00 498.157,80 0,00 1.000.000,00 
 614 Porezi na robu i usluge 230.000,00 11.417,07 0,00 230.000,00 
 61424 Porez na potrošnju alkoholnih i bezalkoholnih pića 150.000,00 11.417,07 0,00 150.000,00 
 61453 Porez na tvrtku odnosno naziv tvrtke 80.000,00 0,00 0,00 80.000,00 
 63 Pomoći iz inozemstva (darovnice) i od subjekata unutar općeg  2.344.529,00 104.440,00 0,00 2.344.529,00 
 633 Pomoći iz proračuna  2.096.529,00 104.440,00 0,00 2.096.529,00 
 63321 Kapitalne pomoći iz državnog proračuna 1.346.529,00 104.440,00 0,00 1.346.529,00 
 -7 MINISTARSTVO 1.346.529,00 104.440,00 0,00 1.346.529,00 
 63322 Kapitalne pomoći iz županijskih proračuna 750.000,00 0,00 0,00 750.000,00 
 635 Pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije 248.000,00 0,00 0,00 248.000,00 
 63511 Tekuće pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije 248.000,00 0,00 0,00 248.000,00 
 64 Prihodi od imovine 1.166.600,00 441.075,13 170.000,00 1.336.600,00 
 641 Prihodi od financijske imovine 10.000,00 20.305,92 20.000,00 30.000,00 
 64143 Zatezne kamate iz obveznih odnosa i drugo 10.000,00 20.305,92 20.000,00 30.000,00 
 642 Prihodi od nefinancijske imovine 1.156.600,00 420.769,21 150.000,00 1.306.600,00 
 64219 Naknade za koncesije za obavljanje javne zdravstvene službe i ostale koncesije 500.000,00 77.970,86 0,00 500.000,00 
 -35 KONCESIJSKA ODOBRENJA 500.000,00 77.970,86 0,00 500.000,00 
 64222 Prihodi od zakupa poljoprivrednog zemljišta 50.000,00 143.842,19 150.000,00 200.000,00 
 64223 Prihodi od iznajmljivanja postrojenja i opreme 488.000,00 157.685,19 0,00 488.000,00 
 -26 NAJAM STANA 24.000,00 4.955,19 0,00 24.000,00 
 -24 NAJAM POSLOVNOG PROSTORA 464.000,00 152.730,00 0,00 464.000,00 
 64229 Ostali prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine 63.600,00 26.458,45 0,00 63.600,00 



 II. Izmjene i dopune Proračuna za 2015. godinu 
 OPĆI DIO - PRIHODI I PRIMICI 

 Račun/  Opis Plan proračuna  Ostvareno Povećanje/ Novi plan 2015. 
 Pozicija 2015. smanjenje (6-3) 
 1 2 3 4 5 6 
 -31 ZAKUP JAVNIH POVRŠINA 63.600,00 26.458,45 0,00 63.600,00 
 64236 Spomenička renta 5.000,00 243,34 0,00 5.000,00 
 -36 SPOMENIČKA RENTA 5.000,00 243,34 0,00 5.000,00 
 64299 Ostali prihodi od nefinancijske imovine 50.000,00 14.569,18 0,00 50.000,00 
 1 NAKNADA ZA NEZAKONITO IZG. ZGRADE 50.000,00 14.569,18 0,00 50.000,00 
 65 Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po  4.825.144,48 1.364.360,38 291.350,00 5.116.494,48 
 posebnim propisima i naknada 

 651 Upravne i administrativne pristojbe 645.000,00 25.780,36 0,00 645.000,00 
 65132 Naknada koja se plaća pri izdavanju dugoročnih vrijednosnih papira 5.000,00 24,99 0,00 5.000,00 
 -9 PRENAMJENA POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U GRAĐEVINSKO 5.000,00 24,99 0,00 5.000,00 
 65141 Boravišne pristojbe 450.000,00 0,00 0,00 450.000,00 
 65149 Ostale nespomenute pristojbe i naknade 190.000,00 25.755,37 0,00 190.000,00 
 1 RAZNE PRISTOJBE 190.000,00 25.755,37 0,00 190.000,00 
 652 Prihodi po posebnim propisima 679.000,00 34.122,11 0,00 679.000,00 
 65224 Naknada za uređenje voda 600.000,00 0,00 0,00 600.000,00 
 65241 Doprinosi za šume 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 
 65269 Ostali nespomenuti prihodi po posebnim propisima 78.000,00 34.122,11 0,00 78.000,00 
 -50 GROBNA NAKNADA 28.000,00 693,50 0,00 28.000,00 
 -17 GROBOVI 50.000,00 33.428,61 0,00 50.000,00 
 653 Komunalni doprinosi i naknade  3.501.144,48 1.304.457,91 291.350,00 3.792.494,48 
 65311 Komunalni doprinosi 2.351.144,48 634.982,03 0,00 2.351.144,48 
 65321 Komunalne naknade 1.150.000,00 669.475,88 291.350,00 1.441.350,00 
 66 Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od  650.873,00 97.617,78 0,00 650.873,00 
 donacija 

 663 Donacije od pravnih i fizičkih osoba izvan opće države  650.873,00 97.617,78 0,00 650.873,00 
 66311 Tekuće donacije od fizičkih osoba 337.200,00 0,00 0,00 337.200,00 
 -49 SOCIAL START UPS 160.000,00 0,00 0,00 160.000,00 
 -43 PRIČUVA ZA EU FONDOVE 15.000,00 0,00 0,00 15.000,00 



 II. Izmjene i dopune Proračuna za 2015. godinu 
 OPĆI DIO - PRIHODI I PRIMICI 

 Račun/  Opis Plan proračuna  Ostvareno Povećanje/ Novi plan 2015. 
 Pozicija 2015. smanjenje (6-3) 
 1 2 3 4 5 6 
 -42 CEEANET 7806,67EUR 0,00 0,00 0,00 0,00 
 -33 REGIONE VENETO 162.200,00 0,00 0,00 162.200,00 
 66323 Kapitalne donacije od trgovačkih društava 313.673,00 97.617,78 0,00 313.673,00 
 -29 KAPITALNE DONACIJE OD TRGOVAČKIH DRUŠTAVA ZA UPU-E I DPU-E 313.673,00 97.617,78 0,00 313.673,00 

 7 Prihodi od prodaje nefinancijske imovine 3.393.224,00 156.521,30 1.530.440,00 4.923.664,00 
 71 Prihodi od prodaje neproizvedene imovine 2.593.224,00 56.777,14 1.530.440,00 4.123.664,00 
 711 Prihodi od prodaje materijalne imovine - prirodnih bogatstava 2.593.224,00 56.777,14 1.530.440,00 4.123.664,00 
 71111 Prih.od.prod.poljop.zemljišta 100.000,00 24.696,03 0,00 100.000,00 
 71112 Građevinsko zemljište 2.493.224,00 32.081,11 1.530.440,00 4.023.664,00 
 72 Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine 800.000,00 99.744,16 0,00 800.000,00 
 721 Prihodi od prodaje građevinskih objekata 800.000,00 99.744,16 0,00 800.000,00 
 72111 Stambeni objekti po stanarskom pravu 100.000,00 23.933,73 0,00 100.000,00 
 72119 Ostali stambeni objekti 700.000,00 75.810,43 0,00 700.000,00 

 8 Primici od financijske imovine i zaduživanja 0,00 0,00 4.750.000,00 4.750.000,00 
 84 Primici od zaduživanja 0,00 0,00 4.750.000,00 4.750.000,00 
 844 Primljeni krediti i zajmovi od kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog 0,00 0,00 4.750.000,00 4.750.000,00 
  sektora 

 84431 Primljeni krediti od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora -  0,00 0,00 4.750.000,00 4.750.000,00 

 9 Vlastiti izvori 635.533,41 0,00 0,00 635.533,41 
 92 Rezultat poslovanja 635.533,41 0,00 0,00 635.533,41 
 922 Višak/manjak prihoda 635.533,41 0,00 0,00 635.533,41 
 92211 Višak prihoda poslovanja 635.533,41 0,00 0,00 635.533,41 



 II. Izmjene i dopune Proračuna za 2015. godinu 
 OPĆI DIO - PRIHODI I PRIMICI 

 Račun/  Opis Plan proračuna  Ostvareno Povećanje/ Novi plan 2015. 
 Pozicija 2015. smanjenje (6-3) 
 1 2 3 4 5 6 

 UKUPNO 15.905.903,89 3.353.152,06 6.741.790,00 22.647.693,89 



 REPUBLIKA HRVATSKA 
 ISTARSKA ŽUPANIJA 
 OPĆINA BRTONIGLA 

 II. Izmjene i dopune Proračuna za 2015. godinu 
 POSEBNI DIO - RASHODI I IZDCI 

 Račun/ Opis Plan proračuna  Ostvareno Povećanje/ Novi plan 2015. 
 Pozicija 2015. smanjenje (6-3) 
 1 2 3 4 5 6 
RAZDJEL - 15.905.903,89 3.353.152,06 6.741.790,00 22.647.693,89 
 0 
GLAVA - 15.905.903,89 3.353.152,06 6.741.790,00 22.647.693,89 
 0 

Program - 15.905.903,89 3.353.152,06 6.741.790,00 22.647.693,89 
 0 
 0Akt. - 15.905.903,89 3.353.152,06 6.741.790,00 22.647.693,89 
 Funkcija: 0 (ništa) 
 6 Prihodi poslovanja 11.877.146,48 3.196.630,76 461.350,00 12.338.496,48 
 61 Prihodi od poreza 2.890.000,00 1.189.137,47 0,00 2.890.000,00 
 61111 -23 Porez i prirez na dohodak od nesamostalnog rada i drugih samostalnih djelatnosti 1.300.000,00 669.174,20 0,00 1.300.000,00 

 61314 -1 Porez na kuće za odmor 360.000,00 10.388,40 0,00 360.000,00 

 61341 -2 Porez na promet nekretnina 1.000.000,00 498.157,80 0,00 1.000.000,00 

 61424 -3 Porez na potrošnju alkoholnih i bezalkoholnih pića 150.000,00 11.417,07 0,00 150.000,00 

 61453 -4 Porez na tvrtku odnosno naziv tvrtke 80.000,00 0,00 0,00 80.000,00 

 63 Pomoći iz inozemstva (darovnice) i od subjekata unutar općeg proračuna 2.344.529,00 104.440,00 0,00 2.344.529,00 
 63322 -8 Kapitalne pomoći iz županijskih proračuna 750.000,00 0,00 0,00 750.000,00 

 63321 -7 Kapitalne pomoći iz državnog proračuna 1.346.529,00 104.440,00 0,00 1.346.529,00 
 MINISTARSTVO 
 63511 -40 Tekuće pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije 248.000,00 0,00 0,00 248.000,00 

 64 Prihodi od imovine 1.166.600,00 441.075,13 170.000,00 1.336.600,00 
 64143 -18 Zatezne kamate iz obveznih odnosa i drugo 10.000,00 20.305,92 20.000,00 30.000,00 



 II. Izmjene i dopune Proračuna za 2015. godinu 
 POSEBNI DIO - RASHODI I IZDCI 

 Račun/ Opis Plan proračuna  Ostvareno Povećanje/ Novi plan 2015. 
 Pozicija 2015. smanjenje (6-3) 
 1 2 3 4 5 6 
 64219 -35 Naknade za koncesije za obavljanje javne zdravstvene službe i ostale koncesije 500.000,00 77.970,86 0,00 500.000,00 
 KONCESIJSKA ODOBRENJA 
 64229 -31 Ostali prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine 63.600,00 26.458,45 0,00 63.600,00 
 ZAKUP JAVNIH POVRŠINA 
 64223 -26 Prihodi od iznajmljivanja postrojenja i opreme 24.000,00 4.955,19 0,00 24.000,00 
 NAJAM STANA 
 64222 -25 Prihodi od zakupa poljoprivrednog zemljišta 50.000,00 143.842,19 150.000,00 200.000,00 

 64223 -24 Prihodi od iznajmljivanja postrojenja i opreme 464.000,00 152.730,00 0,00 464.000,00 
 NAJAM POSLOVNOG PROSTORA 
 64236 -36 Spomenička renta 5.000,00 243,34 0,00 5.000,00 
 SPOMENIČKA RENTA 
 64299 -48 Ostali prihodi od nefinancijske imovine 50.000,00 14.569,18 0,00 50.000,00 

 1 NAKNADA ZA NEZAKONITO IZG. ZGRADE 50.000,00 14.569,18 0,00 50.000,00 
 65 Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i  4.825.144,48 1.364.360,38 291.350,00 5.116.494,48 
 naknada 
 65132 -9 Naknada koja se plaća pri izdavanju dugoročnih vrijednosnih papira 5.000,00 24,99 0,00 5.000,00 
 PRENAMJENA POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U GRAĐEVINSKO 
 65149 -11 Ostale nespomenute pristojbe i naknade 190.000,00 25.755,37 0,00 190.000,00 

 1 RAZNE PRISTOJBE 190.000,00 25.755,37 0,00 190.000,00 
 65141 -10 Boravišne pristojbe 450.000,00 0,00 0,00 450.000,00 

 65224 -44 Naknada za uređenje voda 600.000,00 0,00 0,00 600.000,00 

 65241 -14 Doprinosi za šume 1.000,00 0,00 0,00 1.000,00 

 65269 -50 Ostali nespomenuti prihodi po posebnim propisima 28.000,00 693,50 0,00 28.000,00 
 GROBNA NAKNADA 
 65269 -17 Ostali nespomenuti prihodi po posebnim propisima 50.000,00 33.428,61 0,00 50.000,00 
 GROBOVI 
 65311 -12 Komunalni doprinosi 2.351.144,48 634.982,03 0,00 2.351.144,48 

 65321 -13 Komunalne naknade 1.150.000,00 669.475,88 291.350,00 1.441.350,00 

 66 Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija 650.873,00 97.617,78 0,00 650.873,00 



 II. Izmjene i dopune Proračuna za 2015. godinu 
 POSEBNI DIO - RASHODI I IZDCI 

 Račun/ Opis Plan proračuna  Ostvareno Povećanje/ Novi plan 2015. 
 Pozicija 2015. smanjenje (6-3) 
 1 2 3 4 5 6 
 66311 -49 Tekuće donacije od fizičkih osoba 160.000,00 0,00 0,00 160.000,00 
 SOCIAL START UPS 
 66311 -43 Tekuće donacije od fizičkih osoba 15.000,00 0,00 0,00 15.000,00 
 PRIČUVA ZA EU FONDOVE 
 66311 -42 Tekuće donacije od fizičkih osoba 0,00 0,00 0,00 0,00 
 CEEANET 7806,67eur 
 66311 -33 Tekuće donacije od fizičkih osoba 162.200,00 0,00 0,00 162.200,00 
 REGIONE VENETO 
 66323 -29 Kapitalne donacije od trgovačkih društava 313.673,00 97.617,78 0,00 313.673,00 
 KAPITALNE DONACIJE OD TRGOVAČKIH DRUŠTAVA ZA UPU-e I DPU-e 
 7 Prihodi od prodaje nefinancijske imovine 3.393.224,00 156.521,30 1.530.440,00 4.923.664,00 
 71 Prihodi od prodaje neproizvedene imovine 2.593.224,00 56.777,14 1.530.440,00 4.123.664,00 
 71112 -20 Građevinsko zemljište 2.493.224,00 32.081,11 1.530.440,00 4.023.664,00 

 71111 -19 Prih.od.prod.poljop.zemljišta 100.000,00 24.696,03 0,00 100.000,00 

 72 Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine 800.000,00 99.744,16 0,00 800.000,00 
 72119 -22 Ostali stambeni objekti 700.000,00 75.810,43 0,00 700.000,00 

 72111 -21 Stambeni objekti po stanarskom pravu 100.000,00 23.933,73 0,00 100.000,00 

 8 Primici od financijske imovine i zaduživanja 0,00 0,00 4.750.000,00 4.750.000,00 
 84 Primici od zaduživanja 0,00 0,00 4.750.000,00 4.750.000,00 
 84431 -47 Primljeni krediti od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora - kratkoročni 0,00 0,00 4.750.000,00 4.750.000,00 

 9 Vlastiti izvori 635.533,41 0,00 0,00 635.533,41 
 92 Rezultat poslovanja 635.533,41 0,00 0,00 635.533,41 
 92211 0 Višak prihoda poslovanja 635.533,41 0,00 0,00 635.533,41 

 UKUPNO 15.905.903,89 3.353.152,06 6.741.790,00 22.647.693,89 



Članak 3. 

 

 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenje, a ima se objaviti u Službenim novinama 

Općine Brtonigla, te na oglasnoj ploči Općine. 

 

 

 

 

 

 

KLASA: 400-07/15-70/02 

UR.BROJ: 2105/04/07-15-1 

Brtonigla,  

 

 

 

 

 

      OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA 

      Predsjednik Općinskog vijeća 

      Ezio Barnaba'  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



Na temelju članka 52. Statuta Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla, 

br. 25/09, 5/12, 3/13 i 8/13 –proč.tekst), Općinski načelnik Općine Brtonigla, dana 10. lipnja 

2015. godine, donosi  

 

 

Z A K LJ U Č A K 

 

 

I. 

 

Utvrđuje se Prijedlog I. Izmjene Programa gradnje objekta i uređenja komunalne 

infrastrukture na području Općine Brtonigla u 2015.godini (KLASA: 361-01/15-10/08, 

URBROJ: 2105/04-04/05-15-1 od 10. lipnja 2015. godine), koji čini sastavni dio ovog 

Zaključka. 

 

II. 

   

 Utvrđeni Prijedlog iz točke I. ovog Zaključka upućuje se Općinskom vijeću Općine 

Brtonigla na donošenje. 

 

 

III. 

  

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a isti će se objaviti u Službenim novinama 

Općine Brtonigla. 

 

 

 

 

 

KLASA: 361-01/15-10/08 

URBROJ: 2105/04-04/05-15-2 

Brtonigla, 10. lipnja 2015. 

 

 

 

 

 

 

 

OPĆINSKI NAČELNIK OPĆINE BRTONIGLA 

Doriano Labinjan dipl. oec. 



PRIJEDLOG I IZMJENE 2015 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Na temelju Zakona o komunalnom gospodarstvu (“Narodne novine”, broj  

26/03 - pročišćeni tekst, 82/04, 110/04 – Uredba, 178/04, 38/09, 79/09, 153/09, 

49/11, 84/11,90/11, 144/12 i 94/13), čl. 38. Statuta Općine Brtonigla (“Službene 

novine Općine Brtonigla”, broj 25/09, 05/12, 03/13 i 08/13-pročišćeni tekst), 

Općinsko vijeće Općine Brtonigla na svojoj 18. sjednici održanoj __. lipnja 2015. 

godine, donosi  

 

               

I IZMJENE P R O G R A MA 

           

                      gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture  

                            na području Općine Brtonigla u 2015. godini 
                                   („Službene novine Općine Brtonigla“, broj:21/14, __/15) 

  

             Članak 1. 

 

Ovim Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na 

području Općine Brtonigla u 2015. godini ( u daljnjem tekstu: Program), utvrđuju se 

poslovi s procjenom troškova za gradnju pojedinih objekata i uređaja komunalne 

infrastrukture, te za nabavku opreme, kao i financijska sredstva potrebna za 

ostvarivanje ovog Programa s izvorima financiranja po djelatnostima, a sukladno 

Proračunu Općine Brtonigla za 2015. godinu (“Službene novine Općine Brtonigla” 

broj: 21/14, __/2015). 

                                                                 

Članak 2. 

 

U 2015.godini gradnja komunalne infrastrukture u Općini Brtonigla obuhvaća 

slijedeće: 

 

 

I/    GRAĐENJE OBJEKATA: 
 

I/I  CESTOVNA INFRASTRUKTURA: 

1. Uređenje protupožarnih puteva (bike staze),                                       30.000,00 kn 

2. Horizontalna i vertikalna signalizacija prometnica,                            20.000,00 kn 

3. Uređenje ulice u Fiorinima,                                                               330.000,00 kn 

4. Izgradnja ulice SUO2 u Karigadoru,             30.000,00 kn 

5. Rekonstrukcija nerazvrstanih cesta,                                                              0,00 kn 

6. Urbana oprema,                                                                                    20.000,00 kn 

     

                                                                     PLANIRANI RASHODI:   430.000,00 kn 

I/II  GROBLJE:  
1. Groblja Serbani (II.faza) (FN sustav),                                                50.000,00 kn 

2. II faza dogradnje groblja Srbani               15.000,00 kn 

                                                             

        PLANIRANI RASHODI:       65.000,00 kn 
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I/III  JAVNA RASVJETA 

1. Javna rasvjeta  na području Općine Brtonigla.          300.000,00 kn 

2. Zamjena postojećih rasvjetnih tijela              20.000,00 kn  
 

                                                                 PLANIRANI RASHODI:     320.000,00 kn 

 

I/IV   JAVNE POVRŠINE:         
1. U ređenje rotora                25.000,00 kn  

2. Parkiralište groblje Brtonigla             50.000,00 kn 

3. Uređenje parka kod škole Nova Vas            30.000,00 kn 

4. Park u centru Serbana                                                                  10.000,00 kn 

5. Uređenje ostalih parkovnih i zelenih površina           25.000,00 kn  

6. Opremanje parkova i igrališta dječjim rekvizitima.          15.000,00kn 

   

                                                               PLANIRANI RASHODI:         155.000,00 kn 
 

I/V   OSTALA INFRASTRUKTURNA OPREMANJA I IZGRADNJE: 
1.Opremanje komunalnom infrastrukturom novih poduzetničkih zona,( nerazvrstane 

ceste Štrpe)                 750.000,00 kn 

  

                                                           PLANIRANI RASHODI:           750.000,00 kn  

 

 

II/      PROJEKTNA DOKUMENTACIJA 

1. Prometni projekt  Brtonigla              30.000,00 kn 

2. Projektna dokumentacija rekonstruk. nerazvrstanih cesta       10.000,00 kn 

3. Projektna dokumentacija pristupnih prometnica do poduzetničkih zona    

                       30.000,00 kn                       

4. Projektna dokumentacija prometne infrastrukture u naseljima 50.000,00 kn 

5. Projektna dokumentacija u Karigadoru SU2 iOU4                    40.000,00 kn 

6. Projektna dokumentacija cestovne infrastrukture Donji Srbani 30.000,00 kn 

7. Projektna dokumentacija opremanja komunalno servisne zone K-3   

     30.000,00 kn 

8. Projektna dokumentacija u ostalim naseljima s pratečom infrastrukturo                       

     30.000,00 kn 

9. Projektna dokumentacija prometnice Monaški Vrh                    15.000,00 kn 

10. Projektna dokumentacija prometne signalizacije na području Općine             

     10.000,00 kn 

11. Projektna dokumentacija sanacije zaljeva         25.000,00 kn 

12. Projektna dokumentacija pristupna cesta dvorana Brtonigla  20.000,00 kn 

13. Projektna dokumentacija dječje igralište Srbani            5.000,00 kn 

14. Projektna dokumentacija Sportske zone Brtonigla           20.000,00 kn 

15. Projektna dokumentacija infrastruktura u Srbanima               15.000,00 kn 

 

    

                                                                   PLANIRANI RASHODI:      360.000,00 kn 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------  

SVEUKUPNI  PLANIRANI  RASHODI:                                                                                                               

                                                                                                              2.080.000,00 kn  
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Članak 3. 

 

Financijska sredstva za izgradnju objekata i uređaja komunalne iz prethodnog 

članka, u ukupnoj visini od  2.080.000,00 kn osigurat će se iz slijedećih izvora: 

- komunalni doprinos                                                                                                   

2.030.000,00 kn 

- prodaja grobnih mjesta 

     50.000,00 kn 

 

 

Članak 4. 

 

Ovaj Program stupa na snagu osam dana od dana objave u Službenim 

novinama Općine Brtonigla. 

 

 

KLASA:361-01/15-10/08 

URBROJ: 2105/04-04/05-15-1 

Brtonigla, 10. lipnja 2015. 

 

 

 

                                                   OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA 

                                                               Predsjednik Općinskog vijeća: 

                                                                          Ezio Barnaba' 

                                       

 

 

 

 



            Prijedlog 

Na temelju članka 86. Zakona o prostornom uređenju ( Narodne novine broj 153/13), i članka 38. Statuta Općine 

Brtonigla („Službene novine Općine Brtonigla“,  br. 25/09, 5/12,3/13 i 8/13 - pročišćeni tekst), Općinsko vijeće 

Općine Brtonigla na ______sjednici održanoj dana __________. godine, donosi  

   

O D L U K U 

o II Izmjeni i dopuni Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja građevinskog područja naselja 

Karigador – UPU 2 

  

Članak 1. 

Donosi se Odluka o II Izmjeni i dopuni Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja građevinskog područja 

naselja Karigador – UPU 2 (Službene novine Općine Brtonigla br. 17/14 i 21/14)  – nadalje: Odluka.   

Ovom se Odlukom mijenja naziv „Urbanističkog plana uređenja građevinskog područja naselja Karigador – UPU 

2“ koji sada glasi: „Urbanistički plan uređenja Karigador (UPU 2)“. 

Odlukom se utvrđuje pravna osnova za izradu Urbanističkog plana uređenja Karigador (UPU 2) – nadalje: Plan, 

razlozi za izradu Plana, obuhvat Plana, ocjena stanja u obuhvatu Plana, ciljevi i programska polazišta, popis 

potrebnih stručnih podloga za izradu Plana, način pribavljanja stručnih rješenja, popis javnopravnih tijela koja 

sudjeluju u postupku izrade Plana, rokovi za izradu te način financiranja Plana. 

Članci od 2. do  14. mijenjaju se i glase kako slijedi: 

 

I. PRAVNA OSNOVA ZA IZRADU I DONOŠENJE PLANA  

Članak 2. 

Pravna osnova za izradu i donošenje Plana sadržana je u čl. 86. Zakona o prostornom uređenju (NN 153/13) – 

nadalje: Zakon.  

Plan se izrađuje su u skladu s odredbama Zakona i Pravilnikom o sadržaju, mjerilima kartografskih prikaza, 

obveznim prostornim pokazateljima i standardu elaborata prostornih planova (NN 106/98, 39/04, 45/04 – ispravak, 

163/04, 9/11), u dijelu kojim se propisuju pravna pravila koja se odnose na sadržaj, mjerila kartografskih prikaza, 

obvezne prostorne pokazatelje i standard elaborata prostornih planova te sukladno Prostornom planu uređenja 

Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla br. 08/08, 08a/08 – ispravak, 06/11 i 07/11 – pročišćeni tekst, 

09/12 i 03/13 – pročišćeni tekst). 

 

Nositelj izrade Plana je Jedinstveni upravni odjel Općine Brtonigla 

  

II. RAZLOZI DONOŠENJA PLANA  

Članak 3. 

Realizaciji plana pristupa se iz razloga što  važeći Urbanistički plan uređenja građevinskog područja naselja  

Karigador - UPU 2 (Službene novine Općine Brtonigla br. 13/09) –nije obuhvatio cijelo građevinsko područje 

naselja Karigador. 



Uz navedeno će se provjeriti i, u skladu s važećim propisima, novelirati plansko rješenje te prema potrebi 

redefinirati uvjeti smještaja i gradnje građevina unutar obuhvata Plana, uvjeti određivanja i razgraničavanja 

površina javnih i drugih namjena te infrastrukturnih površina. 

  

III. OBUHVAT PLANA  

Članak 4. 

Obuhvat Plana grafički je utvrđen  te obuhvaća građevinsko područje naselja Karigador cijelosti i luku Karigador 

sa pripadajućim akvatorijem, utvrđenim Prostornim planom uređenja Općine Brtonigla (Službene novine Općine 

Brtonigla br. 08/08, 08a/08 – ispravak, 06/11 i 07/11 – pročišćeni tekst, 09/12 i 03/13 – pročišćeni tekst).  

Granica obuhvata Plana grafički je prikazana u nastavku, na katastarskoj podlozi, te je sastavni dio ove Odluke.  

 

  

 

IV. SAŽETA OCJENA STANJA U OBUHVATU PLANA  

Članak 5. 

Područje obuhvata Plana u cijelosti se nalazi unutar „prostora ograničenja“. 

Kopneni dio područja obuhvata  Plana u naravi predstavlja djelomično izgrađeno i djelomično infrastrukturno 

opremljeno područje naselja Karigador.  

Razvitak obuhvaćenog područja treba temeljiti na korištenju prednosti atraktivnog položaja i disperziji 

gospodarskih i ostalih sadržaja u prostoru, uz neophodnu daljnju infrastrukturnu izgradnju, pri čemu treba voditi 

računa o zaštiti okoliša.  



 V. CILJEVI I PROGRAMSKA POLAZIŠTA PLANA  

Članak 6. 

Izradi Plana pristupit će se radi usklađenja sa prostornim planom šireg područja, te uslijed iskazanog interesa za 

realizacijom sadržaja u funkciji turizma, kao i ostalih razloga utvrđenih čl. 3. ove Odluke. Zbog potrebe očuvanja 

krajobraznih vrijednosti područja plansko rješenje mora biti takvo da se u najmanjoj mogućoj mjeri negativno 

utječe na sastav tla, hidrološke i hidrogeološke prilike te osnovne krajobrazne elemente. Sva buduća izgradnja treba 

se svojim smještajem, gabaritima, izborom materijala i oblikovanjem kvalitetno uklopiti u ovo vrijedno područje. 

Planom će se osigurati prostorni preduvjeti za gradnju stambenih i poslovnih građevina te građevina komunalne i 

ostale infrastrukture.  

   

VI. POPIS SEKTORSKIH STRATEGIJA, PLANOVA, STUDIJA I DRUGIH DOKUMENATA PROPISANIH 

POSEBNIM ZAKONIMA KOJIMA, ODNOSNO U SKLADU S KOJIMA SE UTVRĐUJU ZAHTJEVI ZA 

IZRADU PLANA  

Članak 7. 

Za izradu Plana nije utvrđena potreba izrade sektorskih strategija, planova i studija. U izradi će se, kao podloga, 

koristiti preklopljene katastarske karte  (DKP) i Hrvatska osnovna karta (HOK) s područja obuhvata, dostavljene od 

Državne geodetske uprave, ovjerene i preklopljene od ovlaštenog geodetskog ureda. 

Članak 8.0 

U izradi Plana koristiti će se i sva raspoloživa dokumentacija prostora koju iz područja svog djelokruga osiguravaju 

tijela i osobe određene posebnim propisima.  

  

VII. NAČIN PRIBAVLJANJA STRUČNIH RJEŠENJA PLANA 

Članak 9. 

Stručno rješenje Plana izraditi će stručni izrađivač ovlašten u postupku prema Pravilniku o uvjetima i mjerilima za 

davanje suglasnosti za obavljanje stručnih poslova prostornog uređenja (NN 118/09), u suradnji s nositeljem izrade 

plana Jedinstvenim upravnim odjelom Općine Brtonigla. 

  

VIII. POPIS JAVNOPRAVNIH TIJELA ODREDENIH POSEBNIM PROPISIMA KOJA DAJU ZAHTJEVE ZA 

IZRADU PLANA TE DRUGIH SUDIONIKA KORISNIKA PROSTORA KOJI TREBAJU SUDJELOVATI U 

IZRADI PLANA 

Članak 10. 

 

U postupku izrade Plana tražit će se sudjelovanje i podaci, planske smjernice i drugi propisani dokumenti od 

sljedećih javnopravnih tijela:  

 

1. MGIPU, Ulica Republike Austrije 20, Zagreb  

2. Ministarstvo poljoprivrede, Ulica grada Vukovara 78, Zagreb 

3. MINISTARSTVO KULTURE, Uprava za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorski odjel u Puli, Ulica Grada 

Graza 2, Pula 

4. Ministarstvo unutarnjih poslova, Policijska uprava Istarska, Sektor upravnih, inspekcijskih i poslova  

5. civilne zaštite, Trg Republike 1, Pula  

6. Državna uprava za zaštitu i spašavanje, Područni ured za zaštitu i spašavanje Pazin, M. Brajše Rašana 7, Pazin  



7. Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Radnička cesta 80, Zagreb,  

8. Državni zavod za zaštitu prirode, Trg Mažuranića 5, Zagreb 

9. Agencija za upravljanje državnom imovinom, Ivana Lučića 6, Zagreb 

10. Lučka uprava Umag – Novigrad, Trgovačka 1B, Umag  

11. Lučka kapetanija Pula, Riva 14, Pula  

12. Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Istarske županije, Riva 8, Pula  

13. Istarska županija, Upravni odjel za održivi razvoj, Odsjek za zaštitu okoliša, Flanatička 29, Pula  

14. Istarska županija, Upravni odjel za decentralizaciju, lokalnu i područnu (regionalnu) samoupravu,  

prostorno uređenje i gradnju, Odsjek za prostorno uređenje i gradnju Buje, N. Tesle 2/II, Buje 

15. HAKOM - Hrvatska agencija za poštu i elektroničke komunikacije, Roberta Frangeša Mihanovića 9, Zagreb 

16. Hrvatske vode ,Vodnogospodarski odjel za vodno područje Primorsko-Istarskih slivova, Đure Šporera 3, 

Rijeka  

17. HRVATSKE CESTE, Županijska uprava za ceste, Dršćevka 1, Pazin  

18. HRVATSKE CESTE d.o.o., Ured Pula, Partizanski put 194, Pula  

19. HEP Operator distribucijskog sustava d.o.o., Elektroistra Pula, Pogon Buje, Momjanska 1, Buje 

20. Istarski vodovod d.o.o. Buzet , Poslovna jedinica Buje, Vodovodna 26, Buje  

21. Komunalno društvo 6. Maj d.o.o. , Tribje 2, Umag  

22. Hrvatska agencija za poštu i elektroničke komunikacije, Jurišićeva 1, Zagreb  

23. PLINACRO d.o.o., Savska cesta 88A, Zagreb  

24. Hrvatske šume – Uprava šuma Podružnica Buzet, Naselje Goričica 2, Buzet  

 

Primjenom članka 90. Zakona, tijela i osobe iz prethodnog stavka pozivaju se da u roku od 30 dana dostave 

zahtjeve (podatke, planske smjernice i propisane dokumente i smjernice) za izradu Plana koji nisu sadržani u 

informacijskom sustavu. U zahtjevu se moraju odrediti važeći propisi i njihove odredbe te stručni i ostali 

dokumenti na kojima se temelje zahtjevi. Ukoliko zahtjevi ne budu dostavljeni u roku smatrati će se da zahtjeva 

nema.  

 Ukoliko se, temeljem Zakona i propisa, tijekom postupka izrade i donošenja Plana pojavi potreba drugih zahtjeva 

ili posebnih uvjeta, isti će se smatrati sukladni ovom članku Odluke, uz posebno obrazloženje.   

  

IX. PLANIRANI ROK ZA IZRADU PLANA, ODNOSNO NJEGOVIH POJEDINIH FAZA I ROK ZA 

PRIPREMU ZAHTJEVA ZA IZRADU PLANA TIJELA I OSOBA ODREĐENIH POSEBNIM PROPISIMA  

Članak 11. 

 Za izradu Plana utvrđuju se slijedeći rokovi:  

- pribavljanje zahtjeva javnopravnih tijela -30 dana, 

- izrada Prijedloga Plana za javnu raspravu - u roku od najviše 45 dana po isteku roka za zaprimanje zahtjeva od 

strane tijela i osoba određenih posebnim propisima,  

- javni uvid u Prijedlog Plana - u trajanju od 30 dana,  

- izrada Izvješća o javnoj raspravi i izrada Nacrta konačnog prijedloga plana: 30 dana od proteka roka za 

davanje pisanih prijedloga i primjedbi,  

- izrada i utvrđivanje Konačnog prijedloga plana: najviše 30 dana, 

- pribavljanje suglasnosti nadležnog Ministarstva na Konačni prijedlog Plana: 30 dana, 

- dostavljanje završnih elaborata Plana u ugovorenom broju primjeraka: 7 dana od dana objave Odluke o 

donošenju Plana u službenom glasilu, 

- izrada i dostava pročišćenog teksta odredbi za provedbu i grafičkog dijela Plana: 30 dana od dana stupanja na 

snagu Odluke o donošenju Plana.  

 



 

X. IZVORI FINANCIRANJA IZRADE PLANA  

Članak 12. 

 Temeljem čanka 63. Zakona, sredstva za izradu Plana osigurati će se iz sredstava proračuna Općine Brtonigla i 

drugih izvora (sredstva investitora).  

 

XI. ODLUKA O DRUGIM PITANJIMA ZNAČAJNIM ZA IZRADU PLANA 

Članak 13. 

Tijekom izrade Plana, a do stupanja na snagu istoga, nema zabrane izdavanja akata za provedbu i građevinske 

dozvole, koji se izdaju temeljem važećeg Urbanističkog plana uređenja građevinskog područja naselja Karigador  - 

UPU 2 (Službene novine Općine Brtonigla br. 13/09).   

Članak 14. 

Stupanjem na snagu ovog Plana, Urbanistički plan uređenja građevinskog područja naselja Karigador  - UPU 2 

(Službene novine Općine Brtonigla br. 13/09)  prestaje važiti. Odluka o donošenju ovog Plana sadržavati će 

odredbu o prestanku važenja  Urbanističkog  plana uređenja građevinskog područja naselja Karigador  - UPU 2, 

sukladno članku 111. Zakona. 

 

XII. ZAVRŠNE ODREDBE 

Članak 15. 

 Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenim novinama Općine Brtonigla“. 

 

  

KLASA:  

URBROJ:  

Brtonigla,  

  

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA  

  

 Predsjednik:  

 Ezio Barnaba  

 



            Prijedlog 

Na temelju članka 86. Zakona o prostornom uređenju ( Narodne novine broj 153/13), i članka 38. Statuta Općine 

Brtonigla („Službene novine Općine Brtonigla“,  br. 25/09, 5/12,3/13 i 8/13 - pročišćeni tekst), Općinsko vijeće 

Općine Brtonigla na  18. sjednici održanoj dana __________. 2015- godine, donosi  

   

O D L U K U 

O izradi Urbanističkog plana uređenja građevinskog područja naselja 

Škrinjari  (UPU 37) 

 I.OPĆE ODREDBE 

Članak 1. 

Donosi se Odluka o izradi Urbanističkog plana uređenja građevinskog područja naselja Škrinjari (UPU 37) 

– nadalje: Odluka.   

Članak 2. 

Odlukom se utvrđuje pravna osnova za izradu Urbanističkog plana uređenja Škrinjari (UPU 37)– nadalje: Plan, 

razlozi za izradu Plana, obuhvat Plana, ocjena stanja u obuhvatu Plana, ciljevi i programska polazišta, popis 

potrebnih stručnih podloga za izradu Plana, način pribavljanja stručnih rješenja, popis javnopravnih tijela koja 

sudjeluju u postupku izrade Plana, rokovi za izradu te način financiranja Plana. 

 

II. PRAVNA OSNOVA ZA IZRADU I DONOŠENJE PLANA  

Članak 3. 

Pravna osnova za izradu i donošenje Plana sadržana je u čl. 86. Zakona o prostornom uređenju (NN 153/13) – 

nadalje: Zakon.  

Plan se izrađuje su u skladu s odredbama Zakona i Pravilnikom o sadržaju, mjerilima kartografskih prikaza, 

obveznim prostornim pokazateljima i standardu elaborata prostornih planova (NN 106/98, 39/04, 45/04 – ispravak, 

163/04, 9/11), u dijelu kojim se propisuju pravna pravila koja se odnose na sadržaj, mjerila kartografskih prikaza, 

obvezne prostorne pokazatelje i standard elaborata prostornih planova te sukladno Prostornom planu uređenja 

Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla br. 08/08, 08a/08 – ispravak, 06/11 i 07/11 – pročišćeni tekst, 

09/12 i 03/13 – pročišćeni tekst). 

 

Nositelj izrade Plana je Jedinstveni upravni odjel Općine Brtonigla 

  

III. RAZLOZI DONOŠENJA PLANA  

Članak 4. 

Razlog za donošenje predloženog Plana je u omogućavanju racionalnog privođenja svrsi neizgrađenog i 

neuređenog građevinskog područja naselja Škrinjari kroz odabir svrhovite namjene površina i odgovarajućeg 

prostornog rješenja. 

Inicijativu za izradu Plana podnio je jedan od vlasnika zemljišta unutar granica neizgrađenog dijela  građevinskog 

područja naselja Škrinjari 

 



 

IV. OBUHVAT PLANA  

Članak 5. 

Obuhvat Plana grafički je utvrđen  te obuhvaća neizgrađeni dio građevinskog područje naselja Škrinjari, koji je 

utvrđen Prostornim planom uređenja Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla br. 08/08, 08a/08 – 

ispravak, 06/11 i 07/11 – pročišćeni tekst, 09/12 i 03/13 – pročišćeni tekst).  

Granica obuhvata Plana grafički je prikazana u nastavku, na katastarskoj podlozi, te je sastavni dio ove Odluke.  

 

  

 

 

 

 



V. SAŽETA OCJENA STANJA U OBUHVATU PLANA  

Članak 6. 

Područje obuhvata Plana u cijelosti je neizgrađeno i neuređeno područje te je potpuno  infrastrukturno 

neopremljeno. Planom je potrebno osigurati kategoriju uređenosti zemljišta, sukladno  Prostornom planom uređenja 

Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla br. 08/08, 08a/08 – ispravak, 06/11 i 07/11 – pročišćeni tekst, 

09/12 i 03/13 – pročišćeni tekst).  

Dio budućih građevina u obuhvatu plana moguće je priključiti na planiranu lokalnu prometnicu širine 5.5. m koja 

se nalazi u južnom dijelu obuhvata. 

 

VI. CILJEVI I PROGRAMSKA POLAZIŠTA PLANA  

Članak 7. 

Izradi Plana pristupit će se uslijed iskazanog interesa za realizacijom sadržaja u funkciji stanovanja.. Sva buduća 

izgradnja treba se svojim smještajem, gabaritima, izborom materijala i oblikovanjem kvalitetno uklopiti u ovo 

područje. Planom će se osigurati prostorni preduvjeti za gradnju stambenih te građevina komunalne i ostale 

infrastrukture. Potrebno je predvidjeti izgradnju samostojećih obiteljskih kuća, sa okućnicama većih dimenzija i   

visokim nivoom hortikulturnog uređenja.  

Programska polazišta pribaviti će inicijator izrade plana i ostali vlasnici zemljišta u obuhvatu plana. 

   

VII. POPIS SEKTORSKIH STRATEGIJA, PLANOVA, STUDIJA I DRUGIH DOKUMENATA PROPISANIH 

POSEBNIM ZAKONIMA KOJIMA, ODNOSNO U SKLADU S KOJIMA SE UTVRĐUJU ZAHTJEVI ZA 

IZRADU PLANA  

Članak 8. 

Za izradu Plana nije utvrđena potreba izrade sektorskih strategija, planova i studija. U izradi će se, kao podloga, 

koristiti posebna geodetska podloga (PGP). sa ucrtanim obuhvatom UPU Škirnjari  (UPU 37) sukladno Prostornom 

planom uređenja Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla br. 08/08, 08a/08 – ispravak, 06/11 i 07/11 – 

pročišćeni tekst, 09/12 i 03/13 – pročišćeni tekst).  

 

Članak 9. 

U izradi Plana koristiti će se i sva raspoloživa dokumentacija prostora koju iz područja svog djelokruga osiguravaju 

tijela i osobe određene posebnim propisima.  

  

VIII. NAČIN PRIBAVLJANJA STRUČNIH RJEŠENJA PLANA 

Članak 10. 

Stručno rješenje Plana izraditi će stručni izrađivač ovlašten u postupku prema Pravilniku o uvjetima i mjerilima za 

davanje suglasnosti za obavljanje stručnih poslova prostornog uređenja (NN 118/09), u suradnji s nositeljem izrade 

plana Jedinstvenim upravnim odjelom Općine Brtonigla. 

  

 



IX. POPIS JAVNOPRAVNIH TIJELA ODREDENIH POSEBNIM PROPISIMA KOJA DAJU ZAHTJEVE ZA 

IZRADU PLANA TE DRUGIH SUDIONIKA KORISNIKA PROSTORA KOJI TREBAJU SUDJELOVATI U 

IZRADI PLANA 

Članak 11. 

 

U postupku izrade Plana tražit će se sudjelovanje i podaci, planske smjernice i drugi propisani dokumenti od 

sljedećih javnopravnih tijela:  

 

 

1. MGIPU, Ulica Republike Austrije 20, Zagreb  

2. Ministarstvo poljoprivrede, Ulica grada Vukovara 78, Zagreb 

3. MINISTARSTVO KULTURE, Uprava za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorski odjel u Puli, Ulica Grada 

Graza 2, Pula 

4. Ministarstvo unutarnjih poslova, Policijska uprava Istarska, Sektor upravnih, inspekcijskih i poslova  

5. civilne zaštite, Trg Republike 1, Pula  

6. Državna uprava za zaštitu i spašavanje, Područni ured za zaštitu i spašavanje Pazin, M. Brajše Rašana 7, Pazin  

7. Državni ured za upravljanje državnom imovinom, Dežmanova 10, Zagreb 

8. Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Radnička cesta 80, Zagreb,  

9. Državni zavod za zaštitu prirode, Trg Mažuranića 5, Zagreb 

10. Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Istarske županije, Riva 8, Pula  

11. Istarska županija, Upravni odjel za održivi razvoj, Odsjek za zaštitu okoliša, Flanatička 29, Pula  

12. Istarska županija, Upravni odjel za decentralizaciju, lokalnu i područnu (regionalnu) samoupravu,  

prostorno uređenje i gradnju, Odsjek za prostorno uređenje i gradnju Buje, N. Tesle 2/II, Buje 

13. HAKOM - Hrvatska agencija za poštu i elektroničke komunikacije, Roberta Frangeša Mihanovića 9, Zagreb 

14. Hrvatske vode ,Vodnogospodarski odjel za vodno područje Primorsko-Istarskih slivova, Đure Šporera 3, 

Rijeka  

15. HRVATSKE CESTE, Županijska uprava za ceste, Dršćevka 1, Pazin  

16. HRVATSKE CESTE d.o.o., Ured Pula, Partizanski put 194, Pula  

17. HEP Operator distribucijskog sustava d.o.o., Elektroistra Pula, Pogon Buje, Momjanska 1, Buje 

18. Istarski vodovod d.o.o. Buzet , Poslovna jedinica Buje, Vodovodna 26, Buje  

19. Komunalno društvo 6. Maj d.o.o. , Tribje 2, Umag  

20. Hrvatska agencija za poštu i elektroničke komunikacije, Jurišićeva 1, Zagreb  

21. PLINACRO d.o.o., Savska cesta 88A, Zagreb  

22. Hrvatske šume – Uprava šuma Podružnica Buzet, Naselje Goričica 2, Buzet  

 

Primjenom članka 90. Zakona, tijela i osobe iz prethodnog stavka pozivaju se da u roku od 30 dana dostave 

zahtjeve (podatke, planske smjernice i propisane dokumente i smjernice) za izradu Plana koji nisu sadržani u 

informacijskom sustavu. U zahtjevu se moraju odrediti važeći propisi i njihove odredbe te stručni i ostali 

dokumenti na kojima se temelje zahtjevi. Ukoliko zahtjevi ne budu dostavljeni u roku smatrati će se da zahtjeva 

nema.  

 Ukoliko se, temeljem Zakona i propisa, tijekom postupka izrade i donošenja Plana pojavi potreba drugih zahtjeva 

ili posebnih uvjeta, isti će se smatrati sukladni ovom članku Odluke, uz posebno obrazloženje.   

 X. PLANIRANI ROK ZA IZRADU PLANA, ODNOSNO NJEGOVIH POJEDINIH FAZA I ROK ZA 

PRIPREMU ZAHTJEVA ZA IZRADU PLANA TIJELA I OSOBA ODREĐENIH POSEBNIM PROPISIMA  

Članak 12. 

 Za izradu Plana utvrđuju se slijedeći rokovi:  

- pribavljanje zahtjeva javnopravnih tijela -30 dana, 



- izrada Prijedloga Plana za javnu raspravu - u roku od najviše 45 dana po isteku roka za zaprimanje zahtjeva od 

strane tijela i osoba određenih posebnim propisima,  

- javni uvid u Prijedlog Plana - u trajanju od 30 dana,  

- izrada Izvješća o javnoj raspravi i izrada Nacrta konačnog prijedloga plana: 30 dana od proteka roka za 

davanje pisanih prijedloga i primjedbi,  

- izrada i utvrđivanje Konačnog prijedloga plana: najviše 30 dana, 

- pribavljanje suglasnosti nadležnog Ministarstva na Konačni prijedlog Plana: 30 dana, 

- dostavljanje završnih elaborata Plana u ugovorenom broju primjeraka: 7 dana od dana objave Odluke o 

donošenju Plana u službenom glasilu, 

- izrada i dostava pročišćenog teksta odredbi za provedbu i grafičkog dijela Plana: 30 dana od dana stupanja na 

snagu Odluke o donošenju Plana.  

 

XI. IZVORI FINANCIRANJA IZRADE PLANA  

Članak 13. 

Temeljem čanka 63. Zakona o prostornom uređenju, sredstva za izradu Plana osigurati će inicijator i  investitor 

plana. 

 

XIII. ZAVRŠNE ODREDBE 

Članak 14. 

 Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenim novinama Općine Brtonigla“. 

 

  

KLASA: 350-02/15-20/53 

URBROJ: 2105/04-01-15-3 

Brtonigla, _______________ 

  

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA  

  

 Predsjednik:  

 Ezio Barnaba  

 

 

 



Prijedlog 

 

 

Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN – 

33/01, 60/01, 129/05,109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 18/13), čl. 38.Statuta Općine 

Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla br.25/09, 05/12, 3/13, 8/13), te čl. 24., 

Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla 

broj 25/09, 05/12, 3/13, 8/13), Općinsko vijeće Općine Brtonigla na svojoj 18. sjednici 

održanoj dana  _________  2015.  godine, donosi sljedeću 

 

 

ODLUKU 

o prihvaćanju projekta-Idejnog rješenja Camping park resort Istralandia 

 

I. 

Općinsko vijeće Općine Brtonigla prihvaća i podržava realizaciju  projekta - idejnog 

rješenja Camping park resort Istralandia, prezentiranog na 17. radnoj sjednici Općinskog 

vijeća Općine Brtonigla dana 14.svibnja.2015.godine od strane predlagatelja trgovačkog 

društva Aquapark d.o.o. Poreč. 

 

II. 

Općinsko vijeće ovlašćuje načelnika Općine Brtonigla da  kroz proceduru Izmjena i 

dopuna Prostornog plana Istarske županije koja je u tijeku, uputi  zahtjev za  povećanje 

potrebnog  broja ležajeva na području Općine Brtonigla, te za proširenje zone u kojoj je 

moguća gradnja turističkih kapaciteta  u svrhu realizacije projekta Camping park resort  

Istralandia. 

 

III. 

Općinsko vijeće Brtonigla zahtijeva da se navedene tražene izmjene provedu kroz 

potrebne dokumente prostornog uređenja nižeg reda na području Općine Brtonigla, osobito 

kroz proceduru Izmjena i dopuna Prostornog plana Općine Brtonigla koja je u tijeku.  

 

IV. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a ista će se objaviti u Službenim  

novinama Općine Brtonigla. 

 

 

KLASA:350-02/15-20/44 

URBROJ: 2105/04-01-15-3 

Brtonigla,  _______ 2015. godine 

 

 

 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA 

 

Predsjednik  

 

                                                              Ezio Barnaba'       

 

 



 

Obrazloženje 

 

Dana 17. ožujka. 2015. godine, od strane trgovačkog društva Aquapark d.o.o. Poreč, 

zaprimljeno je Idejno rješenje projekta Camping park resort  Istralandia, te je  dana 30.travnja 

2015.godine je zaprimljen Iskaz interesa za proširenje građevinske zone na području općine 

Brtonigla-Zona Ronki. Dana 14.svibnja 2015.godine,  projekt je prezentiran vijećnicima na 

17.radnoj sjednici Općinskog vijeća, na kojoj je projekt dobio podršku vijećnika. U projektu 

je predloženo područje obuhvaćeno na 30 hektara zemljišta, od od toga 15% vlasništvu 

Aquapark d.o.o.  (ostalo: privatno 7%, Republika Hrvatska 78 %) . Planira se  kamping sa 

polivalentnim naseljem, kamper odmorištem, zonom  za rekreaciju, sportskim sadržajima  te 

sekundarnim parkiralištem (kamping, glamping, bungalovi, rekreacijska zona, SPA centar, 

divlja rijeka, sekundarno pakiralište ). Postojeća šuma zadržala bi  se u sadašnjem stanju, sa 

manjim korekcijama. U ukupnom obuhvatu predlažu se slijedeće planske namjene: aquapark 

–centar vodenih sportova (prva i druga faza sa sekundarnim parkiralištem-R5, kamp naselje-

T3,zona za sport i rekreaciju R1). Predloženi kapaciteti su: kamp naselje Istralandia-kamping: 

350 smještajnih jedinica/1.050 gostiju, bungalovi: 100 smještajnih jedinica/ 300 gostiju, 

glamping: 50 smještajnih jedinica/100 gostiju. Proširenje zone traži se na slijedeće čestice: 

1158/8,1158/10,1158/11,1158/13,1158/14.1158/37,1158/39,1158/41,1158/45,1158/81,1158/1

02,1158/109,1158/150 k.o. Nova Vas.  

 

 

Načelnik Općine Brtonigla 

Doriano Labinjan dipl.oec. 



Prijedlog 

Na temelju članka 9. Zakona o naseljima  (NN 54/88) i  čl. 38. Statuta Općine 

Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla broj 25/09, 05/12, 3/13, 8/13) Općinsko vijeće 

Općine Brtonigla na svojoj 18. sjednici održanoj dana _______  2015. godine, donosi sljedeću 

O D L U K U 

o 

određivanju imena ulice  u zoni Ronki 

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom imenuje se  javno prometna površina - nerazvrstana cesta  koja se proteže od   

rotora  na spoju sa državnom cestom  D301 do objekta  Aquapark Istralandia   na k.č. br . 

1163/25, 1163/27, 1163/24, 1163/28; 1158/148, sve k.o. Nova Vas  u ulicu Ronki. 

 

Članak 2. 

Grafički prikaz ulice iz članka 1. sastavni je dio ove Odluke i nije predmet objave. 

 

 

Članak 3. 

Naziv ulice iz članka 1. ove Odluke izvršiti će Državna geodetska uprava u skladu sa 

Zakonom o naseljima. 

 

 

Članak 4. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a ista će se objaviti u Službenim  novinama 

Općine Brtonigla. 

 

KLASA: 015-08/15-80/01 

URBROJ:  

Brtonigla,  ________ 2015. 

Općinsko vijeće Općine Brtonigla 

Predsjednik  

Ezio Barnaba' 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

OBRAZLOŽENJE 

 

 

Dana  10.3. 2015.godine  zaprimljen je zahtjev (KLASA: 015-08/15-80/01)   od strane 

predlagatelja  trgovačkog društva  Aqua Park d.o.o. Poreč za dodjelom novog imena ulice u 

zoni Ronki. Predlaže se, da se imenuje ulica Ronki, te bi se na adresu novoimenovane ulice 

premjestilo i sjedište trgovačkog društva. Sukladno Zakonu o naseljima (NN 54/88) , i  

temeljem zahtjeva zatražena je i dana 26.05.2015. godine dobivena suglasnost Mjesnog 

odbora Nova Vas za predloženo imenovanje ulice. 

 
 

 

 



PRIJEDLOG  

Temeljem članka 10. stavak 4. Zakona o trgovini („Narodne novine“ broj 87/08, 96/08, 116/08, 

114/11, 68/13 i 30/14) i članka 38. Statuta Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla 

broj  25/09, 5/12, 3/13 i 8/13 – proč.tekst.), Općinsko vijeće Općine Brtonigla na svojoj 18. 

sjednici, održanoj  2015. godine, donosi 

 

ODLUKU 
o uvjetima  i mjestima za trgovinu na malo izvan prodavaonica 

na području Općine Brtonigla 

 

 

I. OPĆE ODREDBE 

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom utvrđuju se uvjeti i mjesta na području Općine Brtonigla na kojima se 

prodaja na malo može obavljati izvan prodavaonica, kao prodaja roba na štandovima i klupama 

izvan tržnica na malo, putem kioska, prodaja putem automata, prigodna prodaja i prodaja putem 

pokretnih trgovina. 

   Prodaja robe na štandovima i klupama izvan tržnica na malo, putem kioska, prodaja putem 

automata, prigodna prodaja i prodaja putem pokretnih trgovina može se obavljati na području 

Općine Brtonigla samo u skladu sa odredbama ove Odluke. 

 

 

II. UVJETI I MJESTA ZA PRODAJU NA MALO IZVAN PRODAVAONICA NA 

  PODRUČJU OPĆINE BRTONIGLA 

 

Članak 2. 

Trgovinu na malo izvan prodavaonica mogu obavljati pravne i fizičke osobe registrirane 

za obavljanje te djelatnosti, na temelju odobrenja Jedinstvenog upravnog odjela Općine Brtonigla 

izdanog u skladu s ovom Odlukom. 

Trgovina na malo može se obavljati na površinama u vlasništvu Općine Brtonigla, na 

površinama koje Općina Brtonigla ima u zakupu ili ih koristi po bilo kojoj drugoj osnovi (uz 

dozvolu vlasnika), na otvorenim mjestima javno – prometnih površina (uz ulice) te na 

površinama, koje nisu u vlasništvu Općine Brtonigla i koje imaju pristup s javno – prometnih 

površina. 

 

Prigodna prodaja 

 

Članak 3.  

 Prigodnom prodajom smatra se prodaja na klupama i štandovima te putem automata na 

crkvenim blagdanima, sajmovima, kulturnim, sportskim i drugim manifestacijama koje se 

organiziraju  u  naseljima na području Općine Brtonigla. 

 Prigodna prodaja tijekom godine organizira se na javnim površinama u vlasništvu Općine 

Brtonigla, na površinama koje Općina Brtonigla ima u zakupu ili ih koristi po bilo kojoj drugoj 

osnovi (uz dozvolu vlasnika). 



  

 Prigodna prodaja može se vršiti  uz prethodno odobrenje Jedinstvenog upravnog odjela. 

 Utvrđena naknada u odobrenju za korištenje prostora za prigodnu prodaju mora biti 

plaćena na žiro račun Općine Brtonigla najkasnije  jedan dan prije održavanja prigodne prodaje ili 

na sam dan prodaje. 

 

Prodaja u kioscima, na klupama i štandovima izvan tržnica, prodaja putem 

automata 

Članak 4. 

 Prodaja u kioscima, na klupama i štandovima izvan tržnica te prodaja putem automata  

može imati karakter  stalne i povremene prodaje. 

Stalnom prodajom smatra se prodaja organizirana svakodnevno ili u kontinuitetu s 

određenim tjednim vremenskim razmacima. 

  

Članak 5. 

Obiteljska poljoprivredna gospodarstva mogu obavljati prodaju vlastitih poljoprivrednih 

proizvoda samo ukoliko su upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava. 

 Obiteljska poljoprivredna gospodarstva prodaju poljoprivrednih dobara proizvedenih na 

svom gospodarstvu mogu obavljati na klupama i štandovima izvan tržnica na malo, pokretnom 

prodajom (putem kolica i pokretnih vozila), prigodnom prodajom, u proizvodnim objektima 

vlastitog poljoprivrednog gospodarstva, putem kioska te putem prodajnih automata.  

Obiteljska poljoprivredna gospodarstva prodaju poljoprivrednih dobara mogu obavljati 

samo uz odobrenje Jedinstvenog upravnog odjela Općine Brtonigla. 

 

Članak 6. 

Odobrenje za prodaju na klupama i štandovima izvan tržnica na malo daje Jedinstveni 

upravni odjel Općine Brtonigla temeljem zahtjeva podnositelja zahtjeva. 

 

Članak 7. 

Prodajno mjesto za prodaju putem kioska određuje Jedinstveni upravni odjel Općine 

Brtonigla na temelju zahtjeva podnositelja. 

 

Članak 8. 

Prodajno mjesto za prodaju putem automata određuje Jedinstveni upravni odjel Općine 

Brtonigla na temelju zahtjeva podnositelja. 

 Svaki postavljeni automat smatra se izdvojenom poslovnom jedinicom. 

 

Pokretna prodaja 

 

Članak 9. 

Pod prodajom putem pokretnih prodavaonica smatra se prodaja robe i drugih proizvoda iz 

posebno prilagođenih vozila, a u skladu sa odredbama posebnih propisa. 

Prodaja putem pokretnih trgovina može biti stalna i povremena. 

Prodaja prehrambenih proizvoda putem pokretnih trgovina smatra se stalnom prodajom 

koja se obavlja svakodnevno ili u kontinuitetu u određenim tjednim vremenskim razmacima. 



 

Članak 10. 

 Pokretna prodaja (pokretna trgovina) može se obavljati svakodnevno na javno-prometnim 

površinama iz članka 2. stavak 2. ove Odluke uz uvjet da se ne ugrožava sigurnost prometa i ne 

ometa mir. 

 

Članak 11. 

 Dozvolu za pokretnu prodaju izdaje Jedinstveni upravni odjel Općine Brtonigla za 1 do 12 

mjeseci u kalendarskoj godini, ovisno o zahtjevu korisnika. 

 Plaćanje se vrši mjesečno, unaprijed za naredni mjesec. 

 

Članak 12. 

Dozvolu za jednodnevnu pokretnu prodaju izdaje Jedinstveni upravni odjel Općine 

Brtonigla u roku od osam dana od dana kada je zatražena. 

Kada se jednodnevna ili višednevna pokretna prodaja vrši u neradne dane Općine 

Brtonigla, korisnik površine za pokretnu prodaju dužan je odobrenje zatražiti najmanje jedan dan 

prije neradnog dana Općine Brtonigla. 

 

 

III. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE 

 

Članak 13. 

Inspekcijski nadzor nad provedbom ove Odluke provodi Državni inspektorat i druge 

inspekcije i carinska tijela sukladno ovlaštenjima utvrđenim posebnim zakonima, a nad 

provedbom odredbi iz područja komunalnog redarstva komunalni redar Jedinstvenog upravnog 

odjela Općine Brtonigla. 

 

Članak 14. 

 Ukoliko se nadzorom utvrdi da se korisnici ne pridržavaju odredbi iz ove Odluke, te 

uvjeta utvrđenih u odobrenju Jedinstvenog upravnog odjela Općine Brtonigla, Jedinstveni upravni 

odjel Općine Brtonigla može trajno oduzeti izdano odobrenje za rad. 

 

Članak 15. 

                Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenim novinama Općine 

Brtonigla. 

  

KLASA:  

URBROJ:  

Brtonigla,    2015. godine 

 

 

 

Općinsko vijeće 

Predsjednik 

Ezio Barnaba' 



 

PRIJEDLOG    

Na temelju čl. 35. i 391. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima (NN-91/96, 68/98, 

137/97, 22/00, 73/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09, 143/12 i 12/14), čl. 48. Zakona o 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN – 33/01, 60/01, 129/05,109/07, 125/08, 36/09, 

150/11, 144/12, 19/13) čl. 38. Statuta Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla br.25/09, 

05/12, 03/13 i 08/13-proč.tekst), Odluke o uvjetima, načinu i postupku gospodarenja nekretninama u 

vlasništvu Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla br.25/09 , 03/13 i 15/13), Općinsko 

vijeće Općine Brtonigla, dana                                          , donosi sljedeću: 

 

 ODLUKU  

o odabiru najpovoljnije ponude i sklapanju kupoprodajnog ugovora za nekretnine 

u vlasništvu Općine Brtonigla 

 

  I. 

Prihvaća se kao najpovoljnija ponuda za kupoprodaju nekretnina u vlasništvu Općine 

Brtonigla pristigle na Natječaj KLASA: 944-05/15-50/04 URBROJ: 2105/04-01-15-9 od  18. ožujka 

2015. godine koji je objavljen 16. travnja 2015. godine na oglasnoj ploči i službenim stranicama 

Općine Brtonigle te obavijesti o raspisivanju natječaja u dnevnom listu «Glas Istre»  i to ponuda: 

 

1. FABER F d.o.o. sa sjedištem u Novigradu, Rivarela 5, za kupnju 135/193  suvlasničkog udjela 

k.č.br.716/3  k.o. Brtonigla, u naravi dvorište i štala  ukupne površine 193 m2, površine 

dvorišta 128 m2 i štale površine 65 m², na geodetskoj situaciji broj posla:423/2008 izrađenog 

od strane Geodetskog ureda Mataija d.o.o. Umag od 16.rujna 2008.godine, označeno slovom 

A, što predstavlja zemljište površine 135 m2 i štalu (ruševnosti 60%) sa prizemljem i prvim 

katom ukupno neto površine 88 m2,  za kupoprodajnu cijenu u iznosu od 18.305,00 Eur u 

kunama prema srednjem tečaju HNB na dan plaćanja.  

 

                                                                   II. 

Na temelju ove Odluke općinski načelnik i najpovoljniji ponuditelj iz prethodne točke ove 

Odluke, u roku od 30 (trideset) dana od dana stupanja na snagu ove Odluke, sklopiti će Ugovor o 

kupoprodaji nekretnine u vlasništvu Općine Brtonigla. 

 

III. 

Poništava se Natječaj iz toč. I ove Odluke u dijelu koji se odnosi na nekretnine izložene u 

navedenom natječaju pod red. br. 1., 2., 3., 4., 6., 7., 8., 9., 10., 11., 12., 13., 14., 15. i 16.  te se  

ponovno raspisuje pod jednakim uvjetima utvrđenim  Odlukom o raspisivanju natječaja za prodaju 

nekretnina u vlasništvu Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla broj 3/15). 

Općinsko vijeće Općine Brtonigla ovlašćuje Jedinstveni upravni odjel Općine Brtonigla da 

ponovno raspiše natječaj za prodaju nekretnina za koje nije prispjelo ponuda, pod jednakim uvjetima 

utvrđenim u oduci iz prethodnog stavka ovoga članka. 

 

 

IV. 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a ista će se objaviti u Službenim novinama 

Općine Brtonigla. 

 

 KLASA: 944-05/15-50/04 

 URBROJ: 2105/04-01-15-17 

 Brtonigla,                           .godine 

                                                                                                                                                                                                                                                 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA                                                                                       

Predsjednik 

Ezio Barnaba' 

  

 

 



                                            
 REPUBLIKA HRVATSKA - REPUBBLICA DI CROAZIA 
ISTARSKA ŽUPANIJA - REGIONE ISTRIANA  
Općina Brtonigla - Comune di Verteneglio 
OPĆINSKI NAČELNIK – IL SINDACO  
52474 Brtonigla – Verteneglio, Trg Sv. Zenona / Piazza S. Zenone 1 
Tel. & Fax: +385 (0)52 774-174 
E-mail: info@brtonigla-verteneglio.hr 
www.brtonigla-verteneglio.hr 
 

KLASA: 944-05/15-50/04 

URBROJ: 2105/04-02/01-15-18 

Brtonigla, 22. svibnja  2015. godine 

 

 

                                                                                                                             OPĆINSKO VIJEĆE 

OPĆINE BRTONIGLA 

 

Predmet:Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnije ponude i sklapanju kupoprodajnog ugovora za 

nekretnine u vlasništvu Općine Brtonigla 

 

 - dostavlja se 

 Temeljem čl.52  Statuta Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla br. 25/09, 05/12, 

03/13 i 08/13-proč. tekst), Načelnik Općine Brtonigla dana 22. svibnja  2015. godine, donosi  

 

ZAKLJUČAK 

 

I. 

 

Utvrđuje se prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnije ponude i sklapanju kupoprodajnog ugovora za 

nekretnine u vlasništvu Općine Brtonigla. 

 

                                                                                 II. 

 

Akt iz točke I. sastavni je dio ovoga Zaključka. 

 

III. 

 

Ovaj Zaključak proslijedit će se Općinskom vijeću Općine Brtonigla na nadležno postupanje. 

 

IV. 

 

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja. 

 

 

                                                                                                                    Načelnik 

                                                                                                       Doriano Labinjan dipl.oec. 

 
 

mailto:info@brtonigla-verteneglio.hr
http://www.brtonigla-verteneglio.hr/


                                            
 REPUBLIKA HRVATSKA - REPUBBLICA DI CROAZIA 
ISTARSKA ŽUPANIJA - REGIONE ISTRIANA  
Općina Brtonigla - Comune di Verteneglio 
OPĆINSKI NAČELNIK – IL SINDACO  
52474 Brtonigla – Verteneglio, Trg Sv. Zenona / Piazza S. Zenone 1 
Tel. & Fax: +385 (0)52 774-174 
E-mail: info@brtonigla-verteneglio.hr 
www.brtonigla-verteneglio.hr 
 

KLASA: 601-01/15-10/01 

URBROJ: 2105/04-02/01-15-2 

Brtonigla, 14.svibnja 2015. godine 

 

 

                                                                                                           OPĆINSKO VIJEĆE 

OPĆINE BRTONIGLA 

 

Predmet:  Prijedlog  Rješenja o imenovnaju predsjednika i članova upravnog vijeća Dječjeg 

vrtića „ Kalimero“ – Scuola d` infanzia „Calimero“ Brtonigla 

- dostavlja se 

 

  

U predmetu razmatranja i utvrđivanja prijedloga Rješenja o imenovanju predsjednika i članova 

upravnog vijeća Dječjeg vrtića „ Kalimero“ – Scuola d` infanzia „Calimero“ Brtonigla,  

temeljem čl.52  Statuta Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla br. 25/09, 05/12, 03/13 i  

08/13), Načelnik Općine Brtonigla dana  2015. godine, donosi  

 

 

ZAKLJUČAK 

 

I. 

 Utvrđuje se prijedlog  Rješenja o imenovanju predsjednika i članova upravnog vijeća Dječjeg  

vrtića „ Kalimero“ – Scuola d` infanzia „Calimero“ Brtonigla. 
 

 

                                                                             II. 

Akt iz točke I. sastavni je dio ovoga Zaključka. 

 

III. 

Ovaj Zaključak proslijedit će se Općinskom vijeću Općine Brtonigla na nadležno postupanje. 

 

IV. 

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja. 

 

 

                                                                                                                    Načelnik 

                                                                                                       Doriano Labinjan dipl.oec. 

 
 

 

 

 

 

 

mailto:info@brtonigla-verteneglio.hr
http://www.brtonigla-verteneglio.hr/


Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(Narodne novine“, broj 33/01, 60/01, 129/05,109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13- 

proč.tekst), i  čl. 38. Statuta Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla broj 25/09, 

05/12, 3/13, 8/13 Općinsko vijeće Općine Brtonigla na svojoj 18. sjednici održanoj dana  

2015. godine, donosi slijedeći 

 

 

RJEŠENJE 

o imenovanju predsjednika i članova Upravnog vijeća 

Dječjeg vrtića „ Kalimero“ – Scuola d` infanzia „Calimero“ , Brtonigla 

 

 

                                                                              I. 

U  Upravno vijeće  Dječjeg vrtića „ Kalimero“ – Scuola d` infanzia „Calimero“ , Brtonigla 

imenuju se predstavnici osnivača: 

1. Ivana Mikoli, Brtonigla, Trg istarskih mučenika 4 

2. Marija Buršić, Nova Vas, Nova Vas 102 

3. Laura Sissot, Brtonigla, Ulica mira 123 

 

 

      II. 

Općinsko vijeće Općine Brtonigla imenuje Ivanu Mikoli za predsjednika Upravnog 

vijeća. 

 

       III. 

 Mandat predsjednika i članova Upravnog vijeća iz članka I. ovog Rješenja traje  4 

(četiri) godine. 

                                                                             

        IV. 
Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenim novinama 

Općine Brtonigla.  

 

 

KLASA:601-01/15-10/01 

URBROJ: 2105/04-01-15- 03 

Brtonigla,  2015 

 

 

 

 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA 

Predsjednik 

Ezio Barnaba' 

 

 

 



 

Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN – 

33/01, 60/01, 129/05,109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 18/13), čl. 38.Statuta Općine 

Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla br.25/09, 05/12, 3/13, 8/13), te čl. 24., 

Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Brtonigla (Službene novine Općine Brtonigla 

broj 25/09, 05/12, 3/13, 8/13), Općinsko vijeće Općine Brtonigla na svojoj 18.sjednici 

održanoj dana      2015.  godine, donosi sljedeći 

 

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Informacije o stanju sigurnosti 

na području Općine Brtonigla  

za  ožujak i travanj 2015.g 
 

I. 

 

Općinsko vijeće Općine Brtonigla prihvaća informaciju o stanju sigurnosti za  ožujak 

2015. godine, broj: 511-08-23/1-9/03/15 od 07. travnja 2015. g, i za travanj 2015. godine, 

broj: 511-08-23/1-9/04/15 od 11.svibnja 2015.godine. 

 

II. 

 

 Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a isti će se objaviti  u Službenim 

novinama Općine Brtonigla. 

 

 

KLASA:215-01/15-01/01 

URBROJ: 2105/04-01-15-7 

Brtonigla,  2015. godine 

 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BRTONIGLA 

       Predsjednik  

                  Ezio Barnaba'                                                
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